Work Support

H JE 32 1E 23

Model LD
Model LC
Model TNC
Model TC

T ERBRVEL T, WARMNIIESN

BEHF MR RRNEWSLI R IE NI HEERRT

663

h

o
H

I,

MR BE A LA T T A =S rvika),
DYSEF {:h PadcN: nRi P P

< TR > < AXHEHR>

15 A 3 5

FH T By Ak 39 B A6 AT IR, 718 T B AN 0 A FF B3 1k 2 R n T
T B A RS - BERCE 9 SC#. L. FEA AN AR B .



Harmony in Innovation

Model LD

— P.665

Model LC

— P.689

Model T N C

- P.719

Model TC

- P.741

A I 3 Y

RER - 823)
SRR

2.5~7MPa

RER - 23
Eix=8
2.5~7MPa

BER - B3
SRR

BER - B3
Ex=8

PritE

i) s ob ) it

23

ARRT — P.675

ARRT — P.701

HERT — P.729

AERT — P.751

s BT AT TR

R
Rigsic

ARRT — P.675

s ETHT R KR

KATHE

ARRT — P.677

AWRT — P.703

ARRYT — P.731

AWRT — P.753

P bR
P BT

ARRY — P.679

ARRY — P.707

AFRT — P.733

ARRY — P.755

fic
i

I AT R

Mﬁ[?ti.%%£

AFERT — P.681

ARt — P.709

AR R

- &

AR U RS

SERST — P.683

SERST — P.713

SRST — P.735

ToiE JEAT s

HRER

\

P.711

AR — P.757

A A P 1 2 e

LZ-MP

— P.1218

LZ-MP

— P.1218

BEEN RS

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B A4

EEEW - 2

KR Th SRR

LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
e

LLW

HERER

HEELRER
DBC

3ol et

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

4

CATWES W L

LZ-5/5Q
Dz-C/R

— P.1221

TNZ-S/SQ

— P.1226

(i

PR 47 ] ]
BESRAR R

BZL. BZX. JZG

— P.891

#Am

XLC-VENT

- P.761

XLC-VENT

- P.761

KARA K BITERE R AT 1A

VS
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

664



HEZIESF smzgm model LD

HE X E g
Model LD

KE (2.5~7MPa)
B (HMNRLTRE)
58 2 /Y 42 S A0 e BY T 1

©BE%X
HELERER P.663
EllapEg P.666
EIREE P.667
BSRK P.669
A P.670
HE ST ZR R P.671
MR ST
c HEEAR GRE) /mEEARETER (LD/LD-S) P.675
© REEFTREMKE (L0-0) P.677
o SpgE BIRRI /e HiRERITIER! (LD-E/LD-ES) P.679
c BE FFITRRMKE (LD-EQ) P.681
 ESEREIRERER (LD-M/LD-M-E) P.683
EEARREER P.685
W SEE AL P.687
HEMEGIRT P.688
[iNea
s MEBERZEE (5SHMBESERM) P.1221
EREM
HMEIERIEEW P.763
BAZEER P.1237
CREETHEMEIEEN CAER—RE AETHENREHEREREEER
- BESEMEEER SR RE - RERIE

665



MR Ex
ESid RIEZH

BEET | s e | e | SEEEDE | EEEW
ks RENHNERE | MRS | 2RREE | seuguing | poes KOSMEK

Harmony in Innovation

IERE

© FEEH Hhe 23

Rt e

RERT

TR SR - s
BEST

R iNIRE S N PN 1)

FHigE
B 44

EEEW - Kt

HETREES
KT f R SRR R SFA

sFc
GBS

N a—

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR RES
o XAt FERMNEREH, LM TR TIENFNER RS i

5HEGE R TN E, 1996 FA N R HE AR HE S E QU e U7 SRR TR AR ] sk s R . TMA-1

IF B I A K R e 5 2 A AR, R 2 B0 AR B O R A R A B
[0
LC
TNC
TC

o T FEH) T it femBHEL

HERES
R R ORI AAE T 1 T ZIERE, RSB A7 R, 5Tk [ TR B AR LLw

H&XRER
LL
LLR

o IR E T

DP
Pk AR AT A R R, BB AE 1 NI B PR IAT AR SE BT A BT 3R DR

DS

DT

FREKRRR
DBA

o RFMIHIEARABRANGH oeC
ST SR P P B B 2R U B R 94 0t R L ) s et
SE A O TR I R B R AT R 7 R R & AR e VAL

FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

°
H}
A

SRR ERE GEERM)

['I:

FERRIRRLG
Vs
vT

HREMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

FBAALIEERIT A (OFF)

WMERPRR TR R
FP
FQ

E 3 5 R
DWA/DWB

666



model LD

HEZIES sgga
© shE/RIE B A I 1
BARSE
® i EFAR (LD/LD-Q)
&%!\
B 3 H
!
np np
wE: OFF WE: ON wWE: ON
FESEAL T R R IAR 25 Bee bl IR, REREZE ETF, 5T 15 k4 AR L F 0 4 98 1 30 1
PR (EEAERRALED k. S5O, BPAEN B AR R R, REdEH
AT,

o FSRMLREEEZER (LD-M/LD-M-E)
VLR N S8 3% b JE R B 1«

IV

B2 AR RGBSR R D b, R R 2=,
TERG I 2 M L S IE R AN A .

© ZmEHEFK
» }TS'ZEJZJ‘[‘@ model LD

a7 & F T & -k

B 1T ;
ﬁ%‘?ﬂllﬂ/ \HW&D

RO T 45 440D

® JHE FHA model LD-E

B fi 4 4
v
A 98 6 8%
i g
[
%
MR i 3¢
e
T T
— — 1 Pk —k * *
O
% 4
il 0 W 1
W JE:OFF /
BEUIRAS

TR T 45 4D

667



% Bz | . BESET | o | pmpe | mepme | VERENE | EEER
e | mmaw | DR g | BRPEEE ) OMERY ) 2SEE saasiir | rres | IKESMIEK

Harmony in Innovation

BEEN R

e 3% ;2A (LD-E/LD-EQ) w73

RERT

B0 4 )0 L g RS
i Rt A& !

FHHEE
iges

,l

«Q

ERR - Hit

% 3 b 1 % R TR R
HE2E SFA
SFC

& 4 SRR
LHA
LHC
i JE : OFF JJE : OFF i JE : ON LHS
REFELTF ERIORA . — ER T, RESE S R TR BT FE 45 24 T A P 965 R 9 11 B 1 45 5, %
TR, PR, HAE AN E T FR, KESE R & F R

TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
Bk EH
LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA

2 2 1 . o

O % S 4 A T4 T o

(@375 2 R0 (2] J& FF) 40k THI A P J08 Jok B R K A 2 7= A i FVD
R Ty, NI SCHE ). FVC
BZL

BZT
BZX/JZG

RERRRE
VS
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

I
!M

np

;
{

: il
gDljll IIW
3 g

WMERPRR TR R
FP
FQ

E 3 SR BR
DWA/DWB

i JE:OFF /

WE T (HEZE TR BERE

668



HEZIESF smzgm model LD

© BEHRR

-ougs: -0

0 B EO B

Hl =R

022 : FMEIRLL M22X 1.5
026 : FMEIRLL M26X 1.5 &
030 : MEIEZL M30X 1.5

036 : FMEIRLIM36X 1.5
045 : FMEIREI M45X 1.5

HMEIREL

BithRe
2 AR AL

HEHRED

L g9sany
H sy
xrrs o BEFQ EQR,

1 N E e
TS T Rl
M SRR R K (LD022F& 5. D

&AL
TG R FTHE (BRdk) IELAME BT I (@ bRAc A AT LAXT L)
S I hE RFHEATRR xEge|l S Q E ES EQ
Q : W/E EFHTR KR BETIES
E : #pdk bigdl
ES : 05 BypHATRE AL
EQ: #% Figfrfehmkm X1

LD022
LD026
LD030
LDO036
LD045

TER
¥1. % EAM: R fpemsEsn s B Q/EQ : ATRMKAL S/ES L SATRAMMALE, MiBE.

669



Bx
RIEZH

IERE

BSRR
M

Gl keaE

MR

SEEENRE

HEBERITRT

AREmM
P.763

© Mg
et B S/ E i
LD0222-[] LD0262-[] LD0302-[] LD0362-[] LD0452-[]
LD0262-[1M LD0302-[IM LD0362-[IM LD0452-C1M
5 LD0222-[1-E LD0262-[1-E LD0302-[1-E LD0362-[1-E LD0452-(1-E
LD0262-(IM-E | LD0302-CIM-E | LD0362-CIM-E | LD0452-[IM-E
LHEFI G E7MPal) kN 2.0 3.0 40 55 100
TN GHEATDR2 kN | 0.38XP-0.69 0.53XP-0.68 0.70X P-0.91 096X P-1.25 175X P-2.28
FEIEATHE mm 6.5 6.5 8 8 10
SR BRI AR 0.4 0.6 0.9 13 2
cm? e E I 0.2 0.3 0.5 0.6 13
Frgemas )3 | LIgpReEal 21~31 2.8~4.1 3.6~5.7 47~7.8 5.8~9.7
N | Hei e 3.0~44 3.8~59 49~80 6.2~11.0 7.9~13.6
e R MPa 7.0
BAREE S MPa 2.5
it MPa 10.5
A R TR °C 0~70
i kg 0.10 0.20 0.25 0.35 0.75
LI S/ES B
_ LD0222-[1-S LD0262-[1-S LD0302-1-S
LD0222-[J-ES LD0262-[1-ES LD0302-[1-ES
S Gl E7MPal) kN 0.6 1.0 2.0
IHEHGHEAT )2 kN|  0.12XxP-0.24 019X P-0.30 0.35X P-0.46
FEIEATRE mm 5 5 6
AR P S 0.2 03 0.5
cm? HeFF ESHE 0.1 0.1 0.2
Fegemios s | Lgspim 1.8~3.1 2.8~4.2 3.5~6.3
N | H:a s 21~43 3.1~59 4.0~8.2
e iR MPa 7.0
ARBE R 77 MPa 2.5
ifif MPa 10.5
AT C 0~70
it s kg 0.10 0.10 0.20
wrc B Q/EQ
_— LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q
LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ
ScpE S GlE7MPat ) kN 2.0 3.0 40 55 10.0
SRS GHEAR)#2 kN| 0.38XP-0.69 0.53XP-0.68 0.70X P-091 0.96X P-1.25 175X P-2.28
FEFEATHE mm 13 13 16 16 20
SARAR R e QI 0.6 0.8 13 19 2.8
cm? A% EQIS - 0.3 0.5 0.6 13
kg 1743 N 3.0~56 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~204
e e R MPa 7.0
BARNEE S MPa 2.5
it MPa 10.5
{E R °C 0~70
i P QI 0.15 0.25 0.30 0.45 0.85
kg % EQI - 0.20 0.25 0.35 0.75

ERHT X230 GHREAR) FIFFSPRR: It L (MPa) .
X3, 2RI ) B R ORISR BT

AR AL EE RSB ST SRR R SR AR — e W 22, BT DA R SR A T 24 H

[0 M5 S St e B TR ) 3 17 S MR 685 UL ) 2 A i I T R A Y 2

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FAFR RS

fEREBENER
HE&RRRH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

RN
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

670



HEZIESF smzgm model LD

© EHHRLLE (LD-O : EEAR / LD-0-E © 38% £28 )
& AL

L T5
LD [026]2 - |, - %%

1 EXIANGE giﬁ@ﬂiﬁ: WHIRT S/ B,

P AR ok ARRFHSHERETHLEN.

LD0452 X477 (kN)
10 i) LD0222-0] | LD0262-0] | LD0302-C | LD0362-0 | LD0452-C]
AE24 3 (MPa) | LD0222-0-E | LD0262-C-E | LD0302-[J-E | LD0362-[-E | LD0452-(-E
8 / 7 20 3.0 40 55 10.0
/ 6.5 1.8 2.8 36 50 9.1
= / 6 16 25 33 45 8.2
= 6
= / LD0362 55 14 22 29 40 73
Gl
i / P 5 12 20 26 36 6.5
4 . LD0302 45 1.0 17 22 3.1 56
// / o0 4 08 14 19 26 47
) ! 1.2 1. 21 i
5 » S D022 35 06 5 38
% 4 L~ 3 05 0.9 12 16 3.0
= 25 03 06 08 12 21
7 e ”
oO T 3 1 s 6 SHFEAR KT KN| 038XP-0.69 | 053XP-0.68 | 0.70XP-0.91 | 096XP-1.25 | 1.75XP-2.28
fEL5 9 IE (MPa) WREHEI X I EARN Y, PRI R (MPa) .

B it / TR ok AERRHABETMPaRHF FRIBSHA T K.

LD0222

20 |\.\D0262 40 ‘
/ \ ! Q@@/ Qb?;b /
y LD0302 o S / /V
15 o362 30 §7@7 / /
= / / ’ 5 y 7/ /]
=10 / /. | / SER CERIRA |
& / / / LD0452 / ,// )
5 //////// 0 /////, "\ Lsaites
v /]
7 /d

0 0.5 1 15 2 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
i (kN) i (kN)

671



R Bx
ESid ElEE o)

i BEET | ot s e | e | SEEEDE | EEEW
BfERE ks REHNEE | SR SRR pmumEwitRd | P63 KOSMEK

Harmony in Innovation

H}

© KEHHIEZLE (LD-O-S : hE EFHEITRE / LD-0-ES © 3% HPiETien) L1202

Rt e

L S
LD 2" ES i - Bk

RESTT

ERE

FHik&
1 ERXZYN) ERCT ¢ RS, ES I, adhis

EEEW - 2

B T AHEE o ARRTHSATEETHZEN. R TARES

SFA
SFC

X1 (KN) ERRRE
25 = LHA

1 LD0222-[1-5 | LD0262--S | LD0302-(1-S e
eyl R (MPa) | LD0222-J-ES| LD0262-0-ES | LD0302-C-ES ths
2 LD0302-(1-S/ES 7 06 1.0 20 LHW
6.5 05 09 18 e
6 05 08 16 LAz

15 / TLB-2
’ / 55 0.4 0.7 1.5 TTLasr

/ 5 04 0.7 13 S
1 / LD0262-C1-S/ES 45 03 06 1.1 R TE

SCHEFI(kN)

05 A— 3 0.1 03 06 LML

— 25 0.1 02 04 JIMAZE

0 THIHEAR HTKN| 0.12XP-0.24 | 0.19XP-030 | 0.35XP-0.46
ft25 vl H (MPa) RPN E AN, PRRFMEATIE (MPa) .

/ / 4 0.2 0.5 0.9 LKC
P LD0222-[1-S/ES 35 0.2 0.4 0.8 LKw
/

TMA-1

TNC

TC

fEREBENER
Bk EH

LLw
. BT/ TR x AERREAHEIMPaE M FROBSET T K. HYFREH

L

LLR

LLU
20 T

DR
DS
LD0302-[1-S/ES DT

/| [
15 RENCES L
. DBA
€ ; DBC
2 10 LD0262-C1-S/ES /

B |LD0222-0-5/ES

N/ //
/ BZL
BZT
0 BZX/JZG

0 0.5 1 15 2 RERRIR RS
BEN) v

VT

B CESFTRED

il e g
FVA

FVD
\IH_E S A A IR FVC

FEHI )

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

672



HEZIESF smzgm model LD

© REHZRE] (LD-Q @ smE EFTIZMKR / LD-I-EQ : 3% LiFTiRmicR )
i RS

L Q

LD02612- - &

1 EXZIAG éiﬁtﬁﬂlﬁ D EFEQ. EQHY,

P AR ok ARRFHSHERETHLEN.

L0520 XA 77 (kN)
10 O e 1D0222-Q | LD0262-Q | LD0302-Q | LD0362-Q | LD0452-Q
49 (MPa) LD0262-EQ | LD0302-EQ | LD0362-EQ | LD0452-EQ
8 / 7 20 30 40 55 10.0
/ 65 1.8 28 36 50 9.1
= y, 6 16 25 33 45 8.2
= 6
= / LD0362-Q/FQ 5.5 14 22 29 4.0 73
% 5 1.2 20 26 36 6.5
o . | ! . }
4 / // LD0302-Q/EQ 45 10 17 22 3.1 56
2 e T T o T 15 T 36 T 0
= 25 03 06 08 12 21
0 1 o 3 1 s o THIHEAR X T KN | 038XP-069 | 053XP-068 | 0.70XP-091 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28
fEL5 9 E (MPa) WREHEI X I EARN Y, PRI R (MPa) .
. e / AR % RERRUA HETMPa TS ST TR K.
20 LD02227D02?20/EQ -
LDO302-Q/EQ
/ / S
15 / // LD0362-Q/EQ 4@
N 'QQ ‘
D
E " H
= / A . :
= 10 / P KB CEBRARE) H
j?j( / / LD0452-Q/EQ Y |
| / d /A \
5 / / // v I EESEA RS [
/AP 10 / !
/ / A
e /' ]
% 0.5 1 1.5 2 % 7 2 3 4 5 6 7 8 9 10
et (kN) et (kN)
[ 5% LD-Q/ LD-EQ : 47BN R A MR AT LD/LD-E : fifiezil, ]

673



i Az | . WEHT | oy | mmpg | semme | SERERE | EEEW
em | mmEew | OFROE | Cg | ROEEE L OMERT | SSRRE smgeire ) rres | IKESMIEK

Harmony in Innovation

H}

© KESHMEZLE (LD-OM : hE LA 2 SAERSEEER / LD-OIM-E @ 388 biges S sEa) BNz

Rt e

L TS
LD (02612 - |; M - 8

RESTT

EHHS

1 EX e é@am: TR HAREN e
8 FiARESERIZNIE © i FEMIET ——

B N E ok AERFHSEE S TN, O

SFA
SFC

S (KN) R
10 LD0SIME mey LD0262-0M | LD0302-CM | LDO362-1M | LDO452-CIM e
{621 /F:(MPa) | LD0262-M-E | LDO302-CIM-E | LD0362-CIM-E| LDO452-CIM-E s
8 / 7 30 40 55 100 LHW

/ 65 28 36 50 91 e
/ 6 25 33 45 82 T
o / LD0362-IM/N-E 55 22 29 40 73 e

5 20 26 36 65

SCHEFI(kN)

AR R E2E
/| osnowme 45 17 22 31 56 I

4 /|
/ /
/ v A D0eCIMiE 4 1.4 19 26 47
/

35 1.2 15 2.1 38
Z 3 0.9 12 1.6 30
25 06 08 12 2.1

0 EIFEAR HTKN| 0.53XP-0.68 | 0.70XP-0.91 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28
' T s e 7 THEATRA

A2 IE (MPa) HEFI RS E AN, PRRATSIE (MPa) .

AN

w

fEREBENER
HE&RRRH

LLW

B 5% / TR ok AERTRHRAHETMPaR H FABSHA PR, HEKEHR

20

50

1D0262-CIM/M-E LLU

LD0302-CIM/M-E /\§° S DS
> DT

40 % § e
15 / A LDU362-CIMME “ %Q O bt
/) \ S TS / FREGIES
/ \ S é/ S /

Sf S y DBA
s, 30 §%@7 P / BT | bec
o B k) |
// v Py KB CEBHRE) .
/

LDO4S2CMME /

ARG (U m)
S
N

/ DY | T —

FVD
IEFSBRARE e

i//// 10 //7, L]
// BZL
'/ BZT
0 0 I I I BZX/JZG
0 0.5 1 15 2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 .
FERMIRRLG

st (kN) A (kN) VS
A
[ ¥ LD-OOM/ LD-OM-E : Z5 R REERERERMEMATLD/LD-E | #RAE, ] iEEH
VFL
VFM
VFJ
VFK

AN

WMERPRR TR R
FP
FQ@
T IS SRR
DWA/DWB

674



SHEXIESE oMy BE FAR G /aTien model LD/LD-S

© SMERT © ZEEAMIRY

XA R LD-ORRCRE CREZE ETHADD.

X4
a
\
7] DL =
(R 6CBL] 3
PR (D
RO.4 12.55
o L\ l A
_ s — N
@ P
#
> —
T
R
s B 1. WP LA R ARG, i FLRVE R LA 5. IR B AR S5 A
- SR
Sl RSB IBES 763 BT “IRIY L 057E 2440 8 7.
¢J+8J W
° i
Oy () / \ Oyt ()
DA DB
e W 1
®CE #CG

© BEAiRA AR TR

O E £ 1¥ EX#AL

— 7
R
[/ al e
sl A ( i £
] E

VP

EG EF

EE

675



R
ESid

Bx
RIEZH

BSRR
M

SEEENRE

HEBERITRT

EEEM

HERIE P 763

RENHRLLE | AMERST | =SfER

Harmony in Innovation

© BELRT Hhe 23
(B-5764%] . LD0452-H, LD262-L-S) -
it 2]
B =R+
L %H% H gitHs
+ B - BahtiEEL
LD 026 2 - H - S Bl eEm%h L RPEES
n FHik&
B
B it Gk TRFE /S
é g ERE - HAt
HE TRk E2E
SFA
SFC
© HIMERTRURRESAM IR TR ) HERE R R
LHA
- LD0222-0] | LD0222-[1-S| LD0262-C]  LD0262-1-S| LD0302-C] |LD0302-C1-S| LD0362-C] | LD0452-[] LHC
(CREATFERY) GEATFERY) GEATHERY) LHS
FEgEATRE 6.5 5 6.5 5 8 6 8 10 t:/vaG
A 59.5 45 66 485 73 52 69 82 A
B 20 24 27 32 41 TLB-2
C 2 26 30 36 45 TLA-1
D (bR X B M22x1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X15 | M45x15 st
E 525 38 57 395 62 41 58 71
F 6 74 94 8.4 9
G 377 257 40.8 258 423 238 413 50.2
H 8.8 6.3 8.8 6.3 10.3 7.8 8.3 1.8
J 202 242 282 342 432
T 7 9 1 1 1
U 7 10 12 15 16
v 35 5 6 6 6
w 55 8 10 13 13
X (i X ) M4X0.7X7 M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 epsnas
BA 6.5 9 1.5 12,5 12,5 HEEESR
BB 25 3 4 4 4 LLW
BC 55 8 10 11 n HERES
cB 205 245 285 345 435 LL
cC 14~43 14~31 16~47 16~32 17~50 17~32 18~48 21~58 LLR
o) cs 6 ccs cc7 cc75 =
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 DR
CF p.c.d. 15 p.c.d. 19 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30 DS
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 br
DA AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-015 | AS568-016  pmmwskis
(90°) (90°) (90°) (90°) (90°) DBA
0B AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-026 | AS568-030 DBC
(90°) (90°) (90°) (90° ) (90°) s
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 FVA
AR 225 12 16 N'm 31.5N'm 50N'm 63 N-m 80N-m FVD
VR % 2, ARG (R A R e
IR bR 5 A S SR ATy, TIE TR . Sl
T, W THER A 2B B RS B OIS R, SO =
BZXWZG
© EZERZRITEER TR FRERBRE
S BB RE AR (R M, 54 B Wbl (R 2. - =
LD0222-01 |LD0222-[1-S| LD0262-C1 |LD0262-01-S| LD0302-C1 |LD0302-C1-S| LD0362-C1 | LD0452-01 izt
KR A AL P - S
(GEATFERY) GEATFERY) GEATFERY) VFL
EB 3 45 6 8.2 8.2 VFM
VFJ
EC 6 8.5 10 125 12,5 VEK
ED 2 35 5 6 6
EE 6 8 10 10 10 AR TARRR
EF 45 6 7 7 7 EZ
EG 1 15 2 2 2
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 EHBERESE
O %%} SS3 (NOKifl i) S5 (NOK{il ) S6 (NOKifl i) S8 (NOKHl) | S8 (NOK#f ) DWADWB

676



677

HEZIESS sMEgE. mE EFTRRMKR model LD-Q
© SMERST © RESMMIRT
A EIFR LD-Q MBHOIRA CRESE BT,
XUBAL
a
| -
o DIREL =
#C PlER () [z} (RT3 Ch T al
U | ol Y
$BA i
COA4LLT |
| v
i " RO4 ‘
JEEE| s e .
3 o p— S
g/\, R0O4 . 1255
Hi Hi —
[ [T > I
. I 11
15 XN/I’<IT’_“I'I>‘I 1T ) il 5CC
DigsL
CF
O
< P I 1 5 4 5 P AT A T
+0.1
¢)% VBT
T XA W AR KT T LR LA R, VIR RS R
| ek . ST
Eﬂﬁﬁ%%@ﬁﬁ 1 RIS TSRS 763 TT “ W1 11038 AL E 7.
O & (B /
DA
Ak 0 I
¢ CE ¢ CG
© #EmIZieaigit R~
O $ EX#24
- A r— 9
[i._®8 / V Ql e
sl A ( c
1 E
Vo=
EG EF
EE



R
ESid

Bx
RIEZH

BSRR
M

SEEENRE

HEBERITRT

EEEM

HERIE P 763

RENHHLRE | SMERST | =SERE

Harmony in Innovation

@ ﬁ!%‘%a—: SHENRTI
(B4=5364) . LD0262-Q. LD452-Q) B
it 2]
=Rt
RS
B - BahtiEEL
LD 026 2 - n - nanes
I 4] FHias
B
B et e Qb
ERE - HAt
HE TRk E2E
SFA
SFC
© HIMERTRURRESAM IR TR ) HERE R R
LHA
iy LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q LHC
FEFEATRE 13 13 16 16 20 LHS
A 83.5 83 92.5 95 112 t:/vae
B 20 24 27 32 4 A
C 2 26 30 36 45 TLB-2
D (kiR X i255) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 TLA-1
E 76.5 74 81.5 84 101 FIAFR R ee
F 255 244 289 344 39 LKA
G 422 40.8 423 413 50.2 txv
H 8.8 8.8 103 8.3 1.8 s
J 202 24.2 282 342 432 VA
K 145 18.5 21 23 25 TMA-1
T 7 9 11 1 1 =T
U 7 10 12 15 16
v 35 5 6 6 6 Lc
w 55 8 10 13 13 TNC
X (bR X ERE) M4x07x7 M6X9 M8X 12 M10X11 M10X11 ﬁ_g%;;?
BA 6.5 9 1.5 125 125 HEXES
BB 25 3 4 4 4 Lw
BC 55 8 10 1 1 HA RS
B 205 245 28.5 345 435 L
cC 14~47.5 16~47 17~50 18~48 21~58 LLR
&) ccs 6 ccs cc7 cC75 ;LP“
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 DR
CF 8 10 12 13 15 DS
[€¢] max. 2 max. 2 max. 3 max. 3 max. 6 oT
CH 16 20 24 30 39 FUHS KRS
K CC+19.5 CC+17 CC+19.5 CC+26 CC+30 DBA
| 19.5 17 19.5 26 30 DBC
DA AS568-012(90° ) AS568-014(90° ) AS568-015(90° ) AS568-016(90° ) AS568-017(90° ) S
DB AS568-017(90° ) AS568-020(90° ) AS568-022(90° ) AS568-026(90° ) AS568-030(90° ) FVA
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 FVD
A B2 Fye 16N-m 31.5Nm 50N-m 63N-m 80N-m Fve
VERCET % 2 AP B 1 B 4 bR Sl
M AR S R £ SBOCE IR, R A IE. =
o H, RN T HERE TR S it S B A S B O 5 Bl st , S B IR2SIR TBZX/JZG
FRERBRE
© EMIZAITEER TR ﬁ
S P AAT BB R AR () I, 5 S e ildg e e R~ . (M) sy
(T &AL
S ER T LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q VFL
EB 3 45 6 8.2 8.2 VEM
EC 6 8.5 10 12,5 12,5 VR
ED 2 35 5 6 6 VK
EE 6 8 10 10 10 MR TR EER
EF 45 6 7 7 7 FP
G 1 15 2 2 2 Fa
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 T e
O SS3 (NOK#i) S5 (NOK##Ih) 56 (NOK#1t) S8 (NOKH1t) S8 (NOKH141) DWA/DWE

678



679

SHE STIE88  spimgR). s g

© AR

XA EER LD-O-EOMBRCRES (2 LIRS,

XIZAL

efigte (D

e
U
$BA
& o s
¢
> i H o
|
o o S
DIBAL <
U] w

+0.1

bJ) o [T

o

f
O dtE (K / | O dt el (B

DA DB
i B8
¢ CE $CG

© BEAiRA AR TR

O & HH EXIRZL

— Z
R
[i._®8 / Ql e
sl A ( i Q.é
] IS

Vo U=

EG EF

EE

model LD-E/LD-ES

© RERMUMIRT

WP 11
¢ CG
a
\
7] DL =
(K7L 6 CB 01 5
RO.4 12.5S
7777777 L\ l A
. NI
PR
1. WP K AFHG T ELSHE BB LA A, VRS EA
B K.

GHERFEZ IS 763 T “IPI G 2440 B 7.



R
ESid

Bx
RIEZH

BSRR
M

SEEENRE

HEBERITRT

EEEM

HERIE P 763

RENHHLRE | SMERST | =SERE

Harmony in Innovation

© BELRT Hhe 23
(#5754 . LDO452-H-E, LD262-L-ES) -
it 2]
B =R~
BEZRZ
L E H&itse -
—-— —-— N @ - BEhxEEEL
LD 026 2 H ES Bz - 83
a Faigs
B
é’ é B &t GEiF EJES )
ERE - HAt
HE TRk E2E
SFA
SFC
© HIMERTRURRESAM IR TR ) MRS
mm LHA
- LD0222-0-E |LD0222-00-ES | LD0262--E |LD0262-C-ES| LD0302-0-E | LD0302--ES| LD0362-0-E | LD0452-0-E LHC
as3 o, o, o,
(CREATFERY) GEATFERY) GEATHERY) LHS
Ny LHW
FEIEATRE 6.5 5 6.5 5 8 6 8 10 e
A 66 50 72.5 535 81 58 77 92 TLAs
B 20 24 27 32 4 TLB-2
C 22 26 30 36 45 TLA-1
D (hFk X 12 g5 M22%1.5 M26x1.5 M30%1.5 M36X15 | M45x15 A s 38
E 525 38 57 39.5 62 a4 58 71 LKA
F 6 74 94 84 9 LKC
G 377 257 408 2538 3 2338 M3 50.2 o
H 8.8 6.3 8.8 6.3 10.3 7.8 83 11.8 VA2
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 TMA-1
T 13.5 12 15.5 14 19 17 19 21 oy
U 7 10 12 15 16
v 35 5 6 6 6 Lo
w 55 8 10 13 13 Igc
— N/AY —
X (KR X 7R ) M4x0.7X7 M6X9 M8x12 M10X 11 M10X 11 P—
BA 6.5 9 1.5 12,5 12,5 HEXES
BB 25 3 4 4 4 LLW
BC 55 8 10 1 1 HERES
cB 20.5 245 28.5 345 435 LL
cC 14~43 14~31 16~47 16~32 17~50 17~32 18~48 21~58 LLR
o) cs 6 ccs cc7 cc75 =
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 DR
CF p.c.d. 15 p.c.d. 19 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30 DS
CG max. 2.5 max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 br
oA AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-015 | AS568-016  jrmasiseims
(90°) (90°) (90°) (90°) (90°) DBA
0B AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-026 | AS568-030 DBC
(90°) (90°) (90°) (90°) (90°) Sty et
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 FVA
AR 225 12 16 N'm 31.5N'm 50N'm 63 N-m 80N-m FVD
FVC
FEREI X 2. AR I LR TR
N 251 12
L LRI e A A 2 SRR T, IR IE R ENE. **”E‘BZL
L, RN HE07 S0 2o SR B A B O B 4 R, B0 o
BZX/JZG
© EFMIZAIRITRIER TR RARBRRE
S P EAT RO R R AR (PR B, 5 S B hlg e SR R~ % xi
(mm)
- LD0222-00-E |LD0222-00-ES| LD0262-0-E |LD0262--ES| LD0302-00-E |LD0302--ES| LD0362-0-E | LD0452-01-E  #-72seficts
& - (GEATFERY) GEATFERY) GEATFERY) VFL
EB 3 45 6 8.2 8.2 VFM
VFJ
EC 6 8.5 10 12,5 12,5 VEK
ED 2 35 5 6 6
EE 6 8 10 10 10 AR TARRR
EF 45 6 7 7 7 EZ
EG 1 15 2 2 2
EX M4x0.7 M6 M8 M10 M10 EHMERES
O it SS3 (NOKGhl ) S5 (NOK{il ) S6 (NOKifl i) S8 (NOK#If) | S8(NOKI) DWADWB

680



SAEHESS  sMRg A 9E HHTIE MK model LD-EQ

© AR © REBMMIRT
SR # R LD-EQ MAFHIRA CHEAE LIFIORA).

Xi4C
a
| g
6C PRk (B 7] DL =
sU (4L 6 CB*3 a)
N
% %\; R0.4 12.55
[aa) 4
SHNTN 0 T I — T
. T ——— S
_
[T]TT
|
15"&(r<n" T ) T
g
D < e IR U AR IFIE, T LR RIS LA 500, V1B RSB
E RN,
| ™ RN 20 763 T1 IR0 0 93E 2440 B 7.
¢J+8.1 W
Z =i
O (W) / \ OFv e ()
DA DB
i IEI
¢ CE ¢ CG

© BEAiRA AR TR

O i} 1l EXI24

— Z
R
[i_8 / 2 -
sl A ( i Q.é
| IS

Vo U=

EG EF

EE

681



R Bx
ESid ElEE o)

_ BEFR
HERIE P

SEEENRE

IERT | mEfmE | i | EEE

P.763 KOSMEK

Harmony in Innovation

i

Gl keaE

H

@ ﬁ!%‘%a—: SHENRTI
(B45366) . LD0262-EQ. LD452-EQ) B
it 2]
El =R~
BitHs
B - BahtiEEL
LD 026 2 - EQ n - nanes
a FHhigs
B
MR G EQ i)
ERE - HAt
HE TRk E2E
SFA
SFC
© IMERTRURREBMMIR TR - MRS
LHA
=) LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ LHC
FEFEATTE 13 16 16 20 LHS
A 79 89 85 102 t:/vaG
B 24 27 32 41 TLA2
C 26 30 36 45 TLB-2
D (bR X 42 2) M26X1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45%1.5 TLA-1
E 57 62 58 71 AT R xse
F 74 94 84 9 LKA
G 40.8 423 413 50.2 txv
H 8.8 103 8.3 1.8 L
J 24.2 282 342 432 TMA_2
T 22 27 27 31 TMA-1
u 10 12 15 16 ey
v 5 6 6 6
w 8 10 13 13 Lc
XObRFR X VR EE) M6X9 M8x12 M10X11 M10X11 Izc
BA 9 11.5 12.5 12.5 1-:—@%@
BB 3 4 4 4 HERES
BC 8 10 1 11 LLw
CB 245 285 345 435 He sk Es
cC 16~47 17~50 18~48 21~58 LL
D CC-6 cc-8 7 CG75 LLR
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12 I;;,U
CF p.cd.19 p.cd.22 p.cd.26 p.c.d.30 DR
G max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6 DS
DA AS568-013(90°) AS568-014(90°) AS568-015(90°) AS568-016(90°) bT
DB AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°) FRELERE
EY SR30 SR30 SR50 SR50 DBA
At 2 1% 2 31.5N'm 50 N-m 63 N-m 80N-m DBC
VEREDD X% 20 AR I FRFTR . Xl Je 4t
B ERHEIF A S SRR, BkIEE A E. FVA
T E, AT A 2 o B A A B OTR e B s, S BRI - :2
25 i)
© ERIZAIRITRIER T & BZL
SHL P AAT SRR g A (1) I, 3SR e R ~H R . Bzl
(mm) BZX/JZG
XML S LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ .
EB 45 6 8.2 8.2 s
EC 8.5 10 125 12.5 VT
ED 35 > 6 6 R
EE 8 10 10 10 VEL
EF 6 7 7 7 VEM
EG 1.5 2 2 2 VFJ
VFK
EX M6 M8 M10 M10
O 2 44l S5 (NOKifll i) S6 (NOKHil i) S8 (NOKHil i) S8 (NOKHill ) PHRGPEA THEEE
FP
FQ
EFIEEREE
Dwa/DWB

682



683

HE AR

© SMERT

[

SMBET R SRR

model LD-M/LD-M-E

LD-OIM : il BT

LD-CIM-E : #3 Fyg sy

KAEIZR LD-OM IR BCIRS CREZE LRI IR
AL ES IS 675, 676 T [ R ETHEY (b J.

MAKERR LD-OM-E FIRICIRZE CREZE RIFRPIRED.
RCHM T HS I 679, 680 Hify [33E Rl |,

o U1
% P U
) ol %
‘ il .
P # e
# P
4H
AR — = —
CIr i 1)
CIr 1)
< <<
Diggrx1
g | | | ‘ L BRI R
g A | | s o
¢ BE
OBA R
BE
— ‘ BA VERE T
& @ AL ¢ A 1. KT ERAMIUHUE R T LD bR, LD-E AUAAFA.
J O HE 1. 604 LD BREA . LD-E Hf BRI A 5 5k 2 UL R 38 1
a8 | 3] E P B, RIS AL RSB . BRI 1 I
— C 2 CRESE) N2 e I S
\ kT ] 2 BRFRMK . EFRROR T, kR,
(XUREL) (xszgn]f 3. F KM S (U BT S 5 685, 686 7.
JhiaRn
(6V) (6U) ‘J—J;
K-Sk il i K-k il
(LD0302/0362/0452 74 1t) (LD0262%41})
© B EIEITRT © ITHEmpmhEE (8%)
) KEFFR, EIAEIEEES H IR, HAER IR RN B S T
iiZe3 T INISL EB BT B (BHED
ED 0. % THHBATH A B 2 6857,
\_ /\ : 635 40 LD0452-HM-[J
I\ T =l ol < 3 LD0362-HM-[J
/\ [ HTT e o = £ 30
il '5_‘ 25 LD0302-HM-[J
U K 2
o i LD0262-HM-0]
0.2 $EE'] P —
10
EF0.05 s
0
X X X 3 .15
ST AL A, AR AR R BT 0 003 006 009 0l O
B M AR, B A ) 48/ (MPa)



R Bx
ESid ElEE o)

i BMEET | ot - e | SEEEWE | EEEER
BfERE ks REHNEE | SRS SRR pmumEwitRd | P63 KOSMEK

Harmony in Innovation

H}

© BASERTR Hhe 23
(B45364] . LD0O452-HM-E. LD262-LM) ~
it 2]
B =R
BEZRZ
L %H% witHe -
.
-— + & - BEhxdEeREsk
LD 0262~ . M *'C S
A FEEEEERIA P M D —
B
é’ é B it GEiF TS /ErD
ERE - HAt
PR TR RS
SFA
SFC
© M RT&R RS
(mm) LHA
" LD0262-C1M LD0302-CIM LD0362-C1M LD0452-CIM LHC
i5 LHS
LD0262-CIM-E LD0302-C1M-E LD0362-C1M-E LD0452-IM-E aw
FEFEAT R 6.5 8 8 10 LTLG
TLA-2
A KRS aE LT 69 77 73 86 T2
E: 33 By 75.5 85 81 9 JTLAT
D(bFFR X B ) 51 M26X1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X1.5 AAFRRERE
. TS ME T 12 15 15 15
E: 5 by 18.5 23 23 25
VE 10 12 15 16
Wi 8 10 13 13
XObRARXREE) 31 M6x9 M8x12 M10X 11 M10X 11
BA 8 95 105 10.5
BB 3 4 4 4
BC1 8 10 n n EBERES
BH& k%S
BD 3 4 4 4 W
BE 9 1.5 12,5 12,5 HEES
BF SR30 SR30 SR50 SR50 LL
LLR
AT (R XK ) P1X4 #1X5.8 P1x7.8 $1x7.8 Lo
OJ %8 S5 (NOKi#l i) S6 (NOKiHil i) S8 (NOK(liih) S8 (NOKIl i) be
DR
HEEPEI X 1. R IR T SLDFRAERL. LD-EALH A DS
DT
X = FRELREH
© ERBHABIGIHRTER DBA
(mm) DBC
LD0262-C1M LD0302-CIM LD0362-CIM LD0452-CIM
papvRitE=S Xty et
LD0262-CIM-E LD0302-CIM-E LD0362-C1M-E LD0452-CIM-E FUA
EA 2.5g7 §o% 397 258% 497 208% 497 38% FvD
FVC
EB 9.5 75 7.5 7.5
25 i)
EC 6 75 8.5 85 e
ED 0.8 0.8 0.8 08 BZT
BZX/JZG
EE 14 1.2 1.2 1.2 T
ERRIRALG
EF 7.5 53 53 53 s
EG 17 2.1 3.2 3.2 VT
EH 20° 45° 45° 45° gEEEE
VFL
R IR R L2 max. 6 max. 8 max. 8 max. 8 VEM
PEREI K2, R K T KN, A A S B R BT T . zii
MR TR EER
FP
FQ
TE 3 B S R AR
DWA/DWB

684



685

HESIERE saapsamntEs

g

© =EEREERER W MEEMaNE --M: EEARSERR)

T PR AE P I A e B T, A A AR R A PA AP 211
IE22, DAA SR SR ZE R AL

o A RARIFAR ELEA I TR RTA, P DASG BRI o R e S 2 T FEARAT AE 1T
FA At B AT A A TS A 0

o R TIAKG I TIOR3 8 TR PRk I AT AR R G I 7 v -

o RO NG, 7 AU MR I 48 D

D ECE

EHAS

L
LD0262- - *E

model LD-M/LD-M-E

TS

FEZE M BERIA: LM

#HEF AR 1 0.03~0.15MPa

TR 2 U I
7R SMC CKD
k2 UL LIPS
HE ISA2-G.ISA3-G GPS2-05-15

O SRS I ERSEESEREE N L 1 8~4 8
LD By (23 4% 1% & OFF)

LD fEZE BJF « TR (= K& 0N)

RS
fRRAR IS (ON)

LKA AT T (OFF)

BRI AR T T

HEZEFEE

e 0

HERE R
P1=0.03~0.15MPa

-

77 1) 2 e s

|
H

b33
==

B ERESERERNTHEMOTEAR ¥

—————————an

HEFE UL
P1=0.03~0.15MPa

TARER (N) = Mg (N) + 40U (MPa) X U? (mm) X 74

- LD0262-C1M LD0302-C1M LD0362-C1M LD0452-C1M
LD0262-LIM-E | LD0302-C]JM-E | LD0362-CIM-E | LD0452-CIM-E
U mm 10 12 15 16
Frgempg R | LggsEAl 2.8~4.1 3.6~5.7 4.7~7.8 5.8~9.7
N | H: s s 3.8~59 49~8.0 6.2~11.0 79~13.6
R

LR T R AR DU T, 6B T N 52 TR, 75 AT I 2ok T A TR
K2, AL T BUA AR R S B .
A SRR TSNP ). SR SER IR A 22, T AR S 9 LA I 225 1A .



R Bx
ESid ElEE o)

WiERIE ﬂ;ﬁﬁ SEEEDE | EEER

B gk ESEBE | prugniRe | P63

MR

Harmony in Innovation

D ERGEE L s

N

18T UR A E R B S S
AR R UE J) yP1=0.15Mpaltf

N

0.15 Btk URPT)
T - A — ——— — B UE ON)
= \
4 i i
T !
= !
& !
! ! (TR a%UEP2)
0 | | | |
FRMERS OFF | OFF>ON | ON . ON-OFF | OFF
| |
e | MER WIEXH | GSMEE | MMM WEEXRE | X
IR et RHORA | BTt/ B BURAOR | SGEMR TRRSE R
| |
w | WER WX WMEXM | GSAME | REXE | WEXM
EFE | ot BEORE | THRRA | BUESOR | TeRm | SR
VRIS 1. PO, KT & SER M T
IR A NS, ESTA A AP B RN
16 2 UL A E R4 6 S
AR UR J08 P1=0.15MPaitf
0.15 (Bt UEPT)
g
2
Mo L . A U ON)
r \ : i
= 1 1 -
| | >
| | “
0> i | > (L3 UEPD)
AR OFF . OFF2ON | ON . ON-OFF | OFF
\ ! ! \
aE | MR WIEXH | GeRIE | ERMUE | WIEXM WX
IR et FHORS |l evEd | BRSO | BUERR TRSED ) MR
g MR WIEXE | WUEXW | GGRMIE | WIERE | MR
EEE |t WiORE | RN BRsSR T | RRGER

EEGT . RIS R R, AT A I 2 5 B0 B2 A

WR IR IR ZE (AR NILR I ZRFEA A R P AT AR 2
2. 1 B AEBERERRSUE SR L AT 4 &
EEIBEE i SV A1 NI SN AP Ry - Vich: Lk Rl A i

W iEEm

1.

AU S A SR B PR ZE B R T e T -

RTINS TR E G, SATHEZEX MRS ) KE,

URFEZE I B TR R, AR R R TR 2 A RO AE R ) B R, RS T ) R R R ST b, TR BN
TR R A A AR AR R G KT ZESIE R R B 0.5~ 1R A, MM ZE S TR A = A (A B
JETHENAEH -

- A TR L IR U S SN IR T RTINS, RO IR i

DRAE DY SR BPRES TN, Ve AR D) 8 45 7T e & AR ISR RN AR P i, S BOCCHEAS S AN R B AR IR aR At
SURLDARAER . LD-ER BB AR O 2 LR B R, PR RER SR E 2 U R BT o SRR N BRI (RE3E) TEHON
AR IR

IR BT A A5 TR TR 5 BN s AR IR 2, T I R o i DO (16 <

BEEN RS

Rt e

RERS

8 - BhxEEk
RESTT

FHigE
B 44

ERHRM - Hitr

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AP R

fEREBENER
e

LLW

HEXRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

HEELRER

DBA
DBC

il et
FVA
FVD
FvVC

FEH R
BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

VS
VT

¥ EREMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

MR RRA TR KRR

FP
FQ

E il 38 8 SR R 2R

DWA/DWB

686



HETIESE mSEEh/AEEisit R model LD
T

O BsEEmEE
LDBRAERE A T HAACISIBL I A B s B 1 D R et bl (L, R e 3
B PRI T AR, AT DL T PR B PR FIAT BB T, DU B v (0 T

DB

LD 4k 5 F B LA ORI (IS ) ™ LD #E%E EThah i UL R B IRAN (e E) ™

T I

687

B SRS A TAHER A AR 52

P1=0.2 ~ 0.4MPa

HEFE AR
P1=0.2 ~ 0.4MPa

WLLI
]
©

Tz (N) = fEgEs#E ) (N) + 5K (MPa) X U? (mm) X /4

s LD0222-[] LD0262-C] LD0302-] LD0362-] LD0452-[]
LD0222-[1-E LD0262-C1-E LD0302-CI-E LD0362-C1-E LD0452-[1-E
U mm 7 10 12 15 16
Fegemge /s | L geRaEm 21~3.1 2.8~4.1 3.6~57 47~78 5.8~97
N | Hegman g 3.0~44 3.8~59 49~80 6.2~11.0 7.9~13.6
. LD0222-[1-S LD0262-[1-S LD0302-1-S
LD0222-[1-ES LD0262-C1-ES LD0302-C1-ES
u mm 7 10 12
Frgemngs 3 | L FgsREAl 1.8~3.1 2.8~4.2 3.5~6.3
N | H s 21~43 3.1~59 4.0~8.2
. LD0222-Q LD0262-Q LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q
2 LD0262-EQ LD0302-EQ LD0362-EQ LD0452-EQ
U mm 7 10 12 15 16
EFERAEE 53 N 3.0~56 3.8~74 49~114 6.2~12.9 7.8~20.4
R HI

2, A T R AR OU T WARAE 75 SN [ L, 75 A I LA 0 .
X3, AR E I B R R B .
AR FEERE TSN ) SRS A e 22, T LA R AN AR I S5 1E

W iEEm

X

1. FEZE TRERE DI SIS BB S TICRSAL.
1. SRR ZE Y BT RS pR, A 2 R AN S A S B A 5 R A B A AR, A 2R Y T 2 () A () B B Rt i, AT
SO TR o VAP Y B ) B O R R CHESRI AL, R E AR A 0.5~ 1R A, IR RRIARESE S T iR
B S BB .
2. BB A TTE 71280, 1MPa, Bt LU (45 U IR & S 8 s Uik



MR Bx
ESid RIEZH

i BEET | ot e | mepemee | SEREDE | EEEN
AfERE ks REHNEE | SR SRR pmmEniRd | P63 KOSMEK

Harmony in Innovation

H}

© HEBREGITR BN R
M EATTERIER ) B AT FE R, T S AR ZE R T TR =HRT
KA RIRBEICRES
FEfihdgAR FEZE
m| L ﬁ’ﬁ?ﬁ%%%
© ;9 NG WEST
FHhigE
5= = B
b= ‘ Qy-ero \
; / R
oot |
/ R T h R E R
!

—  sFA
SFC
HE ] pE FD kRS

" . LHA
FGx4 e e
FFx4 LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
(mm) (mm) TLB-2
LD0222 | LD0262 |LD0302 |LD0362 |LD0452 LD0222-C-E | LD0262-0-E | LD0302-C-E | LD0362-C-E | LD0452-0-E JTLA-1
R R .
1D0222-CM | LD0262-0M | LD0302-0M | LD0362-0M | LDO0452-CIM 1D0222-0IM-E | LD0262-IM-E | LD0302-0M-E | LD0362-OM-E | LD0452-COM-E ~ HTAF 528
FA - 35 5 6 6 FA - 35 5 6 6
FB 34 51 6.8 8.5 8.5 FB 34 51 6.8 8.5 8.5
FD - 0.5 39 8.1 8.1 FD 0.5 0.5 39 25 25
FE 0.5 0.5 1 1 1 FE 0.5 0.5 1 1 1
FPx4 19.5 15.9 246 176 196 FPx4 19.5 15.9 246 176 196
FG*4 13 94 16.6 9.6 96 FG*4 13 94 16.6 96 96
177 6.5 6.5 8 8 10 17 6.5 6.5 8 8 10
ERBNER
HEXRESH
(mm) (mm) LLW
XRIESS | 1D0222-0-S | LD0262-0-S | LD0302-0-S XERIESES | 1D0222-0-ES | LD0262-C-ES | LD0302-C-ES s
FA - 35 5 FA - 35 5 LL
FB FB LR
34 51 6.8 34 51 6.8 U
FD - 1 48 FD 0.5 1 48 P
DR
FE 0.5 0.5 1 FE 0.5 0.5 1 os
P4 9.8 10 12.3 P4 9.8 10 12.3 br
FG*4 48 5 6.3 FG*4 48 5 6.3 FHELRRRE
DBA
Gigic 5 5 6 7L 5 5 6 BT
il S
(mm) (mm) FVA
ARIEE | 1D0222-Q  LD0262-Q  LD0302-Q LD0362-Q LD0452-Q AR LD0262-EQ | LD0302-EQ | LD0362-EQ | LD0452-EQ e
FA - 35 5 6 6 FA 35 5 6 6 i
FB 34 51 6.8 8.5 8.5 FB 51 6.8 8.5 8.5 BZL
BZT
FD - 0.5 39 8.1 8.1 FD 0.5 1 25 25 e
FE 0.5 0.5 1 1 1 FE 0.5 1 1 1 .
FPx4 298 22,6 26.6 28.6 36.2 FRx4 22.6 26.6 28.6 36.2 vs
X o VT
FGH4 16.8 96 10.6 12,6 16.2 FG4 96 10.6 12,6 16.2
P p— R
17 13 13 16 16 20 17 13 16 16 20 VEL
VFM
VFJ
FERHI VFK
XA, PRERTTIS NP BT KJE N FF ), B SR E K 8N FG RSFLUR .
MR TR EER
FP
FQ
EFIEEREE
DWA/DWB

688



HEZIERS 2w model LC

HE X E g
Model LC

KE (2.5~7MPa)
BEesk=Al
33 2N BY 4 1 A0 I 87 BY BhE

©B%
HEXERER P.663
B ZEH P.690
ERE P.691
BSERTR P.695
g P.696
BESIHAZL R P.697
SMERST
s MEEAR GRf) (LO P.701
© HELEFTEMKE (LCQ) P.703
- EEEFR (LCE) P.707
- BELRTEMKE (LCGEQ) P.709
© TEEFHZE (LCD) P.711
© ESERSRERER (LCM/LC-M-B) P.713
ERERIEEY P.715
MESIEETNRE P.717
HERME IR P.718
Bt
BSE P.761
1R AR 1 Sk P.891
RAREE (5HMRSER) P.1218
AEEm
HEEREEER P.763
BRAEEER P.1237
CREBIAENIEER - RER—K * HBENEESHERREEER
 RERERTEER cRE - RE « RERIE

689



MERE
£ /% P.663

EES
k)

P _Lr/ﬁlnlj]ﬁb
ESRER paegpitRy

iERE REJIHHZCE | SMERST

© BELEH

MBI EBR NG

[ " _

W e

AT A 2 TR T T 4 ) 1

(N
1

X X OO0

* XAt FEOMEREN, LM T B IE AR ER R4

SAEGHERIT AR, 1996 45 A 2 5 B A K H 5w G Je 77 AU H THRB MR ] M3RE M2 KRR ).
A RT IS HZER BT, P L fE S DU 28 3 1F i 9 P AR A

® TEM T {HiEM
H R I () RIS T R FORAS, BTLAE I S R R R AR A, 5 T I i A R

® ] & MY w1
P LR MO R 1 Al PR R o R AT R S b T Bl T~ BUE B

0% BB LB R 2D IR IR N 544
SR e PR AR BT B T R 94 0t R R
S P T JBE 7 2R, DA O T SR 74 0t S 2 G L

® HLLE %R 3 AR E 47 5 18
REFERLAT AR PR RO 73R C ) 43 5 3 Al 00l 3 FE 42 1
et P AT )

e RGN BB 5K H] (ON)

TR KLEITE (OFF)

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

*i%
LD
TNC
TC

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

690



HEZIESE 2 model LC

© shiERR
(i 3
SCPER
o HELFAB (LC/LC-Q) np
8
Wi : OFF
LR ZE T ERRES.

e % ZA (LC-E/LC-EQ)

il & @ OFF
EE gt B R

SRS
O
np
o FEEAF SRR (LC-D) e “‘
HEAT
wE - OFF
BB FE AR .

GHREMEMR B8 %)

P67 R VP 11 E, RN BLIR 2, DLW A S
SEREEER (LC-M/LC-M-E) 2 RESE R EN1E
Y CAEY

°
H}

691



MERE
£ /% P.663

EES

wima | DR

»

Vi : ON
HEep &, fFFZE BT, 514
s (EEEME) F1k.

REJIHHZCE | SMERST

H}

SEEENRE

SRR mwsii Ry

L

B % —
! j

Q

5

Vi : ON

BE AN LT T
WA !

FE B4 R i 4R R AR 2R R A R A
RIE N i R, AR A TR,

‘ o)

ME © OFF
— HJRE TR, R o ] T AR R
TFE, PR,

g 15 |

N

RIFA  _L i
TAZE !

M I AR
fEAE 2!

I

WIE © ON

FE LG5 W B4 R A 2E 30 S R SR
1K N o1 RS i 3 N O

B S e A B ZEAT

W - OFF
AT Ve B e 3 B A S AR B i R AT
B T AR

3 %
B

MJE : ON

B A5 WAL T
FlARas! !

5 A g5 i IO R A B R S AR
RAE AN b R, A ZE A& N B

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZXNZG

FERRIRRLG
Vs
vT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

692



693

HEZIESE #2n

© AERENELER

o jli/E EFAR (LC)
KAENLCH.,

n

v
—

UTREES

R G 45 440D

model LC

2

|

o ME AR (LC-E)
K B LC-E,

00 T 3% 2

T TR T 45 4D

o LEEMF=E (LC-D)
7 6 9 LC-DL.

T 45 14

FEZE BTt

i JE:OFF

i JE:OFF




SEREENE

HERERITRT

MERE
2% P.663

Bx
BE&H

EERIE REIENZKE | SMERST | ESERE

Harmony in Innovation

ELEY

SHERT

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

) T 375 2

FHHEE
iges

ERR - Hit

KR Th SRR
SFA
SFC

et R E R

LHA

LHC

LHS

LHW
5 3% 9 I T 45 W R A e
TLA-2

5T COMITET 35 275 I A T T 46 T S 30 « TLB-2
O T v 2 1 8 e 9 S T 440 3 30 o 00 B ore A 2 7 /42 CTLA-

HAEE T, MRS . AR SRR
LKA

£

TNC

e A ER
H&XER

LLW

HERER
LL
LLR
LLU
DP
DR

DS
i JE:OFF DT

FEELRER
DBA

OB T GEZE TR RIS pBC

X s e S
FVA
FVD
FVC

R
BZL
BZT
BZXNZG

FERRIRRLG
Vs
VT

S |

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

bereececessl

I

MRS RRA TR KRR
FP
FQ

E 3 5 e R B

T@%’Hﬁ#& ﬁl%ﬁrﬁj DWA/DWB
T SRR 1 T I b (R Sk T 1

694



695

HESZIERSF Fzn

© BEHRR

LC 055

.

2 .

model LC

(1] (4] 6]
E) =R~
026 : ¢D=26mm 055: ¢ D=55mm
030: ¢D=30mm 065 : ¢ D=65mm
036 : ¢ D=36mm 075 : ¢D=75mm
040 : ¢ D=40mm 090 : ¢ D=90mm ¢D
048 : ¢ D=48mm
¥ RORAIRER I 1I4MER T (9 D)
A R
2 RIS R
BEEAR
C Wl (FiAGHRLUEL, MHHESIhED C G S

G BGUERR (RARRGEK) X
S AMEER (Redgg) X1

X1, Atk RSN 026/030/036 1, BLE 7 RINA
—Fh Cop L.

¥ SRR (BZL) th A B AT I L.
1 2R8I,

P rEEseE

S i

Lel

]
-

iR HMELE A

R GIZLLES Sk mﬁR%&%%‘ ‘ Rk ‘
G T 1

L o ggsnsmm
H : Sgamnsn
FTES ke [@Q.EQ.D M

HEEFRIA

ERS 1K G
M AU 2 53 R

16 =AY

FES DK LR (R
Q IR TR KA *2

E @ i Lig

EQ: #t LipfrR g 2

D : HiGgERAR GREMiM M E %) 3

AEER

%2, 1k @M ERAESEERS [ Q. EQ: TRIMKR NS, bR,
%3, % BM: FAs@kgaEns [@ D BEEh SRS, HigE.

%4, KRN 02670307036 B 51T #H.



ZiER
2% P.663

EES
B L5

NIERE

REJIHHZCE | SMERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

@;ﬁ”;g BEENRTI
Wi @ %E TRS/Ew S#E3
LC0262-CCI | LC0302-CI | LC0362-CC] | LCO402-0J0] | LC0482-00001 | LCO552-0001 | LC0652-0101 | LC0752-0001 | LC0902-01C1
. LC0402-CIIM | LC0482-ICIM | LC0552-CICIM | LC0652-1IM | LC0752-L10M | LC0902-CICIM
LC0262-CCI-E | LC0302-CCI-E | LCO362-CCI-E | LCO402-CIC-E | LC0482-I00-E | LC0552-000-E | LCO652-010-E | LCO752-CI01-E | LC0902-IC-E gézzm*ﬁ%
LC0402-CICIM-E | LC0482-CJCIM-E | LC0552-CICIM-E | LCO652-ICIM-E | LCO752-CICIM-E |LC0902-LICIM-E B
LHEFICHIEIMPaRT) kN 2 3 4 55 10 15.5 25 40 65 Wit
KHAGHEAR)#S KN | 0.38XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 070XP-091 | 0.96XP-1.25 | 1.75XP-2.28 | 272XP-354 | 439XP-570 | 702XP-912 | 114XP-148 .0 0
FESEATRE mm 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20
Jesmaa | e ERe 04 06 08 1.2 2 33 48 89 131 P
cm?| @ #REN 0.2 03 04 06 13 2 33 57 9.1 SFA
Regemsm pee | LD SRR | 22~30 | 28~38 | 36~56 | 47~78 | 58~97 | 83~146 | 98~146 | 124~188 | 146~210 W%;;:
N| H:ggsssm | 3.0~44 | 37~55 | 47~78 | 62~110 | 79~136 | 101~219 | 158~220 | 187~319 | 214~342 hA
R R MPa 70 LHC
RACHERE S MPa 25 o
i MPa 10.5 LTLG
TLA-2
T 1 °C 0~70 TLB_2
g kg 03 04 0.5 06 09 14 22 36 6.0 TLAT
AP R R
LKA
LKC
e @ %%Q/ EQ i o
B 1€0262-C-Q | LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-[1-Q | LC0482-(0-Q | LC0552-1-Q | LC0652-01-Q | LCO752-0-Q | LC0902-C1-Q TMA-2
B LC0402-[1-EQ LC0482-11-EQ| LC0552-11-EQ  LC0652-[1-EQ | LCO752-(1-EQ | LC0902--EQ TMAZT
CRESIOHEIMPalt) kN 2 3 4 55 10 155 25 40 65 ﬁ%&
IHEHGHEATD S kN | 0.38XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-0.91 | 0.96XP-1.25 | 175XP-2.28 | 272XP-3.54 | 439XP-570 | 7.02XP-912 | 11.4XP-14.8
TR mm| 13 13 16 16 20 2% 28 32 40 e
FEdae | [ grQh 0.6 0.8 12 1.8 2.8 47 6.4 121 17.2 ERENER
HERRHR
cm® | [@ HHEQH - - - 0.6 13 2 33 57 9.1 w
RESERAST %6 N| 30~56 | 38~74 | 49~114 | 62~129 | 78~204 | 101~24.8 | 158~284 | 187~423 | 214~440  gusumes
I e A R ) MPa 7 L
RARENEE S MPa 25 tts
(i3 MPa 10.5 E;
{E R °C 0~70 DS
Bk kg | M@ #7QH 03 04 05 0.7 1 15 24 39 6.5 b
@ #HEQH - = — 06 09 14 23 37 6.2 %
DBC
s St
welcwi @ EFD A FVA
= LC0262-C-D | LC0302-C-D | LC0362-C-D | LC0402-[J-D | LC0482-01-D | LC0552-0-D | LC0652-0-D | LCO752-0-D | LC0902-C1-D E;Z
LHFICHEIMPaRD kN 13 2 28 35 6.3 10 16 25 40 =
IS GHEAR)*S kN | 0.25XP-0.45 | 0.35XP-0.46 | 0.49XP-0.64 | 0.58XP-0.58 | 1.05XP-1.05 | 1.67XP-1.67 | 2.67XP-2.67 | 417XP-417 | 6.67XP-6.67 BzL
Je % pu ot cm? 0.2 03 04 0.6 13 2 33 57 9.1 E;T(T
R E MPa 7 FERMIRRLG
BABIEE T MPa 25 xi
W MPa 105 Rk
A FE R °C 0~70 VEL
R kg 0.2 03 04 0.5 08 1.2 2 32 54 \V;zﬂ
ERHEN %5, 30y GHEASD TR SPRR: Friteiil/E (MPa) . VFK
6. A AL ) I EUE F R B R THE . ‘ T
SR SISy SRR P A — e w2, BT MBI RN T 35 1E . T
B M5 S S T () TAE A 05 2 R TA5 0T A0 2 S A e FQ
EHIPERER
DWA/DWB

696



697

HESZIERE xn model LC
© BESIHALEE (LC-OD : s £ / LCOD-E : 388 £gR )
&S C
L ErHFE
Le@anz - ¢ | - 7
S |
|6 FrARE - YA
1 EXIVNG3
P i HEEE ok ARRFESHERETOLES.
4 LC0362
477 (kN)
35 7 LS LC0262-C0 | LC0302-CT | LC0362-CTI
/ HE44hFE(MPa) | LC0262-CO-E | LC0302-CC-E | LC0362-CO-E
3 LC0302 7 20 30 40
55 ,/ 6.5 18 28 36
2 / / 6 16 25 33
;-R; 2 /— LC0262 55 14 22 29
= / / ) 5 12 20 26
15 / )/ 45 1.0 17 2.2
: / / / 4 08 14 19
//’// 35 06 12 15
05 3 0.5 0.9 1.2
/ 25 03 06 08
00 T 2 3 4 5 6 7 THIHEAR H TN | 038XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-0.91
HE5 7 (MPa) WHRHED K SZEIEARE, PIRRHMEAME (MPa) .
70 L0902 S (N)
60 / LS LC0402-00 | LC0482-00 | LC0552-00 | LC0652-00 | LCO752-00 | LC0902-00
/ HE443 FE(MPa) | LC0402-00-E | LC0482-00-E | LC0552-00-E | LC0652-00-E | LC0752-00-E | LC0902-00-E
50 / 7 55 10.0 15.5 25.0 40.0 65.0
/ 6.5 50 9.1 14.1 228 36.5 59.3
2 % / LC0752 6 45 8.2 128 206 330 536
= / 55 40 73 114 184 295 47.9
f( 30 // 5 36 6.5 10.1 16.3 26.0 422
/ / LC0652 45 3.1 56 87 14.1 225 36.5
20 / 4 26 47 73 1.9 19.0 308
/ / // LC0552 35 2.1 38 6.0 97 155 25.1
10 77474747 LC0482 3 16 3.0 46 75 1.9 194
A 1C0402 25 12 2.1 33 53 84 137
= — .
T 3 s e SHIEAR TN | 096XP-125 | 175XP-228 | 272XP-354 | 439XP-570 | 7.02XP-9.12 | 114XP-148
22 5 (MPa) ERHED K SZEEARE, PLRRHMEAIIE (MPa) .

B % / TAIBEE  x AERFEAHEMPaRH FHSSHFT TR,

40

35

30

25

20

ZERL(um)

: : 100 ‘
LC0402 Lc04y «J,)» ‘QQQQ’V
. S N
LC0362 80 S //
LC0302 / AN & / /
o) / / L0652 60 & ,\('9
’/ / LC0752 g & § / /
/ ’// / /// LC0%02 40 §i/// // ?f%tﬁ“b“*f
/ / — ) GRINON
/// — /e Comes
/// //// 20 / 0/ AT IPRE H
%/
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 %0 10 0 30 40 s 6 70
4t (kN) 47 (kN)



EES
B L5

NIERE

REJIHHZCE | SMEERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

© KEHHREE (LC-0-Q @ Mk FTFTRINK R / LC-O-EQ & 3% Ry riimgsl ) BEnE
it 2]
EHRS C Q
S |
& - BEhxdEeREsk
3 s : %4t Q/EQHT, HES T
N FHhigE
1 EX9i) B
N ) EEFW - i
P i HEEE ok AERFHSHERHTHXEA.
PR TR RS
4 LC0362-C-Q —_——=
X HE71 (kN) SFA
35 7 e 1C0262-CT-Q | LC0302-CC-Q | LC0362-CT-Q SFe
/ 48 (MPa) MR ER
3 LCO302-CD‘Q 7 2.0 3.0 40 LHA
o5 ,/ 65 18 28 36 o
=" / / 6 16 25 33 Chw
X /—/ 1C0262-CC-Q 55 1.4 2.2 29 LT/LG
5 / / 5 12 20 26 TLA-2
15 / / /’ 45 10 17 22 Iti‘f
: / / / 4 0.8 14 19
//’// 35 06 12 15 %
05 3 0.5 0.9 12
- / LKC
25 03 06 0.8 LKW
0 AR % ] - ¥
0 1 2 3 4 5 6 7 SHTEAR KRN | 0.38XP-0.69 | 0.53XP-0.68 | 0.70XP-0.91 m;ug
et LK (MPa) VR 1 AR, PAGRITAIIE (MPa) A
R
70 o
LC0902-0-Q/EQ Si%71 (kN)
60 / i LC0402-0-Q | LC0482-0-Q | LCO552-0-Q | LC0652-0-Q | LC0752-0-Q | LC0902-0-Q e
/ fiy i FE(MPa) | LC0402-0-EQ | LC0482-0-EQ | LC0552-C-EQ | LC0652--EQ | LCO752-0-EQ | LC0902-C-EQ Tc
50 / 7 55 10.0 15.5 25.0 40.0 65.0 femBRE
/ 65 50 9.1 14.1 228 365 593 ERREH
LLW
Z 40 / LC0752-0-Q/EQ 6 45 8.2 12.8 20.6 33.0 53.6
i~ B oz 1l
= 55 40 7.3 11.4 18.4 295 47.9 HERRH
% LL
= 30 // 5 36 6.5 10.1 16.3 26.0 422 L
/ 1C0652--Q/EQ 45 3.1 5.6 8.7 14.1 225 36.5 LLU
20 &y 4 26 47 7.3 119 19.0 308 oP
/ / - A L0552 00K 35 2.1 38 6.0 97 155 25.1 DR
10 ——474747 LC0482-0-Q/EQ 3 16 3.0 46 75 11.9 194 gf
54/1/ LC0402-0-Q/EQ 25 1.2 2.1 33 53 84 13.7 —
/’ o 1 E 5fz 1L
0 = FHAAR TN | 096XP-125 | 175XP-2.28 | 272XP-354 | 439XP-570 | 702XP9.12 | 114xp-14g ~ FREZFRE
0 1 2 3 4 5 6 7 DBA
{2 I (MPa) EEEH O CEAHEARR, PLERHLIME (MPa). bBC
il S
FVA
B % / TR x AERFEAHEMPa TS SHT T K. Vo
0 ‘ LC?O}D-Q/EQ 1C0482-(J-Q/EQ . 120 P
BZL
35 e/ / 100 S Bz
30 LC(BOZ'Q LCOSS%‘D'Q/EQ @ / Qq@ S M
S S ,
620 / T Nmien g & 1/ 3 RARRRS
—~ 25 74 & o o\@éQ / Vs
£ / // P L] LCO7520-QEQ s SE/ VT
= 20 60 LH—9-&
= | NN Y4 RER
] / / /) // L1 _— LCO2-COEQ S, g / // P S
Y (SIS S
/ // _— 40 [ // / ZAFIE VFM
10 e 74 s vy
// /// 5 ) AR || VFK
5 / > V7
% FRHEA RS
. 0 , P — D
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 10 20 30 40 50 60 70 Fa
i (kN) i (kN)
TE 3 B S R AR
DWA/DWB

¥ LC-0-Q/ LC-O-EQ : A7 K A A (AR B K TLC-O00/LC-O0-E © ArvfE A,

698



699

o E 32

%o

F AT

el

© BeHHMZRE (LC-OOM : MJE EFF2s e i/ LC-OOM-E @ 3055 |35 5 S e e )

EHRS Cc
Leoa0z- ¢ L m-
S

EHS
E

3 semami © ik TRS/E,

model LC

1 EX:NE) FEZE M ZERIA: 5 M K
P AR ok AERFHSHESETHLESN.
70
LC0%02-TIM Sci#73 (kN)
60 / EiURES LC0402-00M | LC0482-00M | LC0552-00M | LC0652-00M | LCO752-00M | LC0902-C0M
/ AE45 90 (MPa) | LC0402-00M-E| LC0482-00M-E| LC0552-00M-E| LC0652-C0M-E| LCO752-C0M-E| LC0902-00M-E
50 / 7 55 10.0 155 25.0 40.0 65.0
/ 6.5 5.0 9.1 14.1 228 365 59.3
Z 40 / LC0752-0M 6 45 8.2 128 206 33.0 53.6
S 55 40 73 114 184 295 479
ﬁ 30 // 5 36 6.5 10.1 16.3 26.0 422
/ 1LC0652-CIM 45 3.1 56 8.7 14.1 225 36.5
20 / 4 26 47 73 119 19.0 30.8
/ / // A LC0ss2:0M 35 2.1 3.8 6.0 9.7 155 25.1
10 S/ ~ _— LC0482-CIM 3 16 3.0 46 7.5 11.9 19.4
ééﬁ// LC0402-0M 25 12 2.1 33 53 8.4 137
oO — ’3 T s o THIHEAR K TKN | 096XP-1.25 | 175XP-228 | 272XP-354 | 439XP-570 | 7.02XP-9.12 | 114XP-148
{147 5 (MPa) HEHEH X1 I EAR, PRRIRATHLS R (MPa) .

B 0T / AR sk AE RS REMPaR M TS HE THEL.

AR (um)

40

35

30

25

20

15

10

120
T |
s/ &7 LC0552-T0M o N
§‘/ &7 100 & /@@
\ D & \@q
/s S |/ yd
7 / / ., 80 N \ég) / // 4
¥ S &
/ / ) / Atorsim o §,, g §,/// 4 Bt e |
///// // womon | 8 §§9/ 7 // S ‘ B kBN ERARE)
/1 NV /P R ’
/7 /// // A FEH M A R
%// )/ T |
\
0 S S—
o 25 5 75 10 0 10 20 30 40 50 60 70
e (kN) gt (kN)

¥ LCG-OOM / LC-OOM-E @ 2 i A e B AL i AR i K T-LC-O0/LC-00-E = brifER,




ZiER
2% P.663

EES
B L5

NIERE

REJIHHZCE | SMEERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

© GENELE (COD: KR LHLE
SHRG
& C
0402 - ¢ -
S
N T & - BEhxdEeREsk
) HEFCI - % D Y, RE ST
N FHhigE
1 EXZYANE) by
N ) SR - Hft
P i HEEE ok AERFHSHERHTHXEA.
4 PR TR RS
%77 (kN) SFA
3.5 L= SFC
i (Vpay | CO26BCD  LCO302CD | LCO362:CD P
3 LHA
620D 7 13 20 28 —
55 65 12 18 26 e
2 // 6 1.1 16 23 Chw
R 2 / 1C0302-C-D 55 0.9 1.5 2.1 LT/LG
5 / 5 08 13 18 TLA-2
15 v // P 45 07 11 16 T
: S A 4 06 09 13
///' e 35 0.4 038 1.1 %
05 7 3 03 06 0.8 o
_ 25 02 04 06 LKW
0 7 5 6 SHHRAR TN | 0.25XP-045 | 0.35XP-0.46 | 0.49XP-0.64 LM/LJ
TMA-2
G4l (MPa) PRI SRS ARE, PIORATHA IR (MPa) . A
R
50 o
i) (kN)
40 LC0902-0-D/EQ w5 TC
— =7 C0402-0-D | LC0482-00-D | LC0552-0-D | LCO652-0-D | LCO752-C-D | LC0902-0-D
P4t . (MPa) ERBHER
/ 7 35 63 100 16.0 250 40.0 AERAE
2 30 V4 6.5 32 58 9.2 147 229 367 ==
B LCO7520-DIEQ 6 29 53 8.4 134 209 334 Eﬁ%ﬁﬁ
% 1/ 55 26 47 75 120 1838 300 h
20 yd 5 23 42 6.7 10.7 16.7 26.7 Lo
A AR 45 20 37 538 93 146 233 bP
10 / /// | asnoor 4 17 32 50 8.0 125 200 o
///// LC0482-0-D/FQ 35 1.5 26 4.2 6.7 104 16.7 o
B JIO VAL 3 12 2.1 33 53 83 133 R
___———- 1 L 7 11
0 T s e 25 0.9 16 25 40 6.3 10.0 FHELREE
44 IE(MPa) THAHEAR FTKN | 058XP-058 | 105XP-105 | 167XP-167 | 267XP-267 | 417XP-417 | 667%XP-667 o
a=sl .
ERFED X1 SR AR S, P RN HE (MPa) . s
if ol 3
FVA
B 0% / TRBhEE ok AERFHAHEMPaR RSB SHAT T K. Vo
30 ‘ Lcoss2D o~ 60 R
) BZL
5 LC0402D LC0482D ,/ LC0652-D 50 S R
o320 / / / ~ < &@ TBaxze
20 w0, // ) P ,/ . 0 P SERRBRS
/ v / Vs
E 7 S
€ / VT
RS
% 15 / ////// LC0902-D 30 2T e;% ~ e
= / / = 5 e i EEM
A y oy _— &/ ERIRE) vrL
10 4 7 ~ 20 S VFM
N / .
/ g / / VFK
5 7 WYY Ve e
Z WA N =0U || anaparnsns
0 T T
0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0o 5 10 0 2 30 3 o
i (kN) i (kN)
TE 3 B S R AR
DWA/DWB

700



701

THE SIS E2RUHELRAR GRg)
© SN R~ © RESMITRT

CRaEsM (K G IRSUE k)

MAEZOR LCCOMBEBCRE (2 ETHHD.

JA B

P .

RcH24r (FfH3k) Yx
AR F026/030/036 6

2-Z

Ny, Yy

GIRZU#% K

(I —CHI~ i)
fityh 11 : GHESL
CBUF-CRL™ Sl s 43 B 1)

Lo Q

oU gk (D

(=D ¢ BA

(U -SHRAHAIR)
(-C/-GuARAERAAT, AR, ) AB B
=
U,,,,,U o0 L
= = bl
z | ' -
-y i i >
=i — ;p =
=5 U= & |

#D0

B 1712 O ()

(-C/-G#))

Ny

Yy

IR O T e i)
(-C/-GHY)

TEREI
ML AT R B R AR A
PRI RS S R BAT A&

© BRI R

°

O aiE EXUZL
- N —F& @)
Jra )Y als
e ﬁ( 9 £
, [ i £
Vo=
EG EF
EE

Yx
P, [ 54 b P¥S
(Cr-GH) \ %ﬁ

JL N J

M 1 @ PX5

(-C/-G#HY) @
4-CAZ g2 O

LYy

Y

K ‘
1

model LC

|
LEMES ¢D*’
6.35Xx 0.6
Ii
|
%3
RO.4
~. | 7

R

X215 S R IR 2 i L e 23R 1) CA IRSUAE
3. 5% F G, JFRIR SR R A IR 2361 & D IIRIE
R 2 AR DN w2 SRR ENRE =N Ul s N7 e

SRR N
(RN 2 RS 763 TU “WPIR ARG 4L E 7.
5. AIMTFR -C/-G 1 AREER L.

OERESR
G: B &% (A RIRSUED
ARy LC-GOR,

I max.1.5mm

Re#gar (R A 3#k)

RIRZCH Sk

S:AMRLE R (Re IRLX)
SRR LCSTIRL

W 1
ROIZAL (RLA B




MERE
£ /% P.663

B3R
B L5

iERE

REIHHZCE | SMERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

@ﬁ%%‘%?} =mRENRT
(B45364] : LCO552-CL, LC0902-SH) -
SHE5
C El £&R~r
WIERS
L H&itse
— G - i - BT
LC 055 2 v ——
S [ s .
Wit
é el a ERHET - 2
BT
SFA
SFC
© IMNERTRRESMAMIR TR LET
(mm) LHA
R 1€0262-C0 | LC0302-CO | LC0362-CO | LC0402-00 | LC0482-00 | L€0552-00 | LC0652-00 | LC0752-00 | LC0902-00 LHC
FLIEATHR 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20 Lhs
A 56.5 58.5 64 67 75 85 101 126 149 Chw
B 40.5 455 49 54 61 69 81 92 107 T
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 LA
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 e
E 49 49 52.5 56 64 70 85 107 128
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88 TLA-
G 28 28 25 25 25 25 29 35 40 R—
H 24 26 29 315 355 39 46 52 59.5 e
J 16.5 19.5 20 225 255 30 35 40 475 o
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 LKW
L 53 57 63 68 73 80 94 106 126 LM/LJ
M 11 11 11 11 11 11 11 13 13 TMA-2
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 52.5 TMA-1
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 =
Q 6 7.5 75 9.5 9.5 1 11 14 175 o
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 n
S 21 19 16 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18 TNC
T 7.5 9.5 1.5 11 1 15 16 19 21 TC
u 7 10 12 15 16 20 22 25 30 ERENES
v 35 5 6 6 6 8 9 9 10.5 HYgREH
w 5.5 8 10 13 13 17 19 22 24 LLw
XCERBRX R ) M4X0.7X7 M6X9 M8X12 MI10X11 M10X11 M12X13 MI12X13 | M16X20 | MI16X20 )
Yx 185 20.5 235 25 28 31 37 425 50 HERRH
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15 LL
Z(sIR) Q a3 Q2 Cl a3 R40 R47 R53 R63 LLR
AB - - - 12 12 12 12 12 12 LLU
AC - = - 5 4 35 2 1.5 0 DP
BA 6.5 9 1.5 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 215 DR
BB 25 3 4 4 4 6 6 9 9 oS
BC 5.5 8 10 11 1 14 14 19 19 o7
CA M3X0.5 M4X0.7 M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 GENCES £
JA 3.5 3.5 35 3.5 35 35 35 45 45 DBA
JB 14 14 14 14 14 14 14 19 19 DBC
- —cH G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4
—SH - - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 i St
REZECHE K —GH - 5 = R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 FVA
O E B 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 VD
WP ReBBEL = = = Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Ve
N o sl
@ ?iﬁﬂi?*%&vl‘%‘”’ﬁﬁﬂ'i‘% BZL
AP AT R REIE R I B AR R (FL I, 1E S5 s s R RIE R R (mm) Bzl
AL 1C0262-C0 | LC0302-CT | LC0362-CC | LC0402-010] | LC0482-0101 | LC0552-0000 | LC0652-0001 | LC0752-J01 | LC0902-010] Boze
EB 3 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 AR RS
EC 6 8.5 10.5 125 125 16.5 16.5 215 215 — vs
ED 2 35 5 6 6 75 75 105 10.5 e
EE 6 8 10 10 10 12 12 16 16
EF 45 6 7 7 7 8 8 1 1 SRR
EG 1 15 2 2 2 3 3 4 4 VFL
EX M4X0.7 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 VFM
O &+ SS3(NOK#I) | S5(NOK#IE) | S6(NOK#I&) | S8(NOK#IH) | S8(NOKEIE) | ST0(NOK#IS) | S10(NOK#IM) | ASS68-014(70° ) | AS568-014(70° ) VE
VFK
FRYER THREE
FP
FQ
EHBE RS
DWA/DWB

702



703

HE AR

© SMERT

CaaUIEZ M (P G IREUE k)
SRR LC0262-C-Q INRRHCRE ChEde ETHID.

3.5 40.5

SEZB URE EFHTRRMKE (1/2)

Fuab

(o)} — wn
NN $u’i
< ) O
< N
/&cz
4-¢34 1L 6 25
M4 X 0.782 5057 b7
$6.5
2 rll
=
— |
i
wn
~
<
~
15°
[T}
3
~
. b
3
) _
5 O3 5268
GIRZUE K
0 (G1/81240)
)
g
" 14
a (11
By

Ot & {1 1BP5 (i)

(a2}
N~
B

O a1 1BP5 (Ff#r) 185

TR

XA IR AR, ES I RE 1), IRYEFTH 2R

BT o

model LC'Q
© LRESMIRT
185
I 14 ¢ 3

77\ V {}7,
k \185 J )

.
B ¢3 \\\‘ ﬁ}“*’

5

:

4-M3 X 0.58840%2

EER 926’

6.3S C0.6
Ml
I

*3
R0.4
VE R T
M2 BB RF (21) FHLAR B 7 2% B v s 245 AR

EILIIR SR

K3 S NG R (42.5), FFARA T 5 222 e L e Ak 226 gL
$ 26 IR -

X4, IR L Z ) R ASTT G T ELRE R R4 208 DTS
SERNSHEER NI
(RN 2 IR A 763 U« A& 4L H )

© AR R

X P EAT BT HRIEAR DB I SRR (LR W
TES AR BT R R R

OJ¥# %18 SS3 (NOKHI ) M4 X 0.7#24¢
.O_*—l
; / 1 g
377 X
! [} i
Vo= E
1 45
6




MERE
£ /% P.663

EES
B L5

SEEENRE

HERERITRT

N
)

EIERIE REIHHZCE | SMERST SRR

H

Harmony in Innovation

© BASERTR Hhe 23

[J = Ry . _C-
(#4575 : LCO262-C-Q) N

EERT

LC 026 2-C -Q

RESTT

4] Fohias
itk

[ B (HEQH) R

1K > N, SR
AR RSFH030LL BB, 152 8P, 705, R

SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

R
BZL
BZT
BZXNZG

FERRIRRLG
Vs
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

~ DWADWB

704



SAEIESE 2R GhEFFHMTIRMER (2/2) model LC-Q
© SMERT © REBIMIRT
CRAFEB (M G IBLUEk ) “

AR LC-CQ IR CRES CRE%E ETHATD .

2-Z

JA B
IR H J
RCHRZL (LA k) Yx
A4k R~ 026/030/036
|
vl
>
=z
GRG0 %
(T —CHL™ )

Akl 7 GIREL
(DUH-CR™ BT e FE 1)

Lo Q

Befigae (A

& 51D
(A - SRURCA 3R

(-C/-G: R, AR\ AR AL
o
o =
o) [ [
y \ : >, "
[ 15°
=5 U= &
< $DAZDS
\
¢ DB w
E L T
@
- ¢Tc

HEZEATE

Nx

A 11 - O TR R (Bffiy)

(-C/-G#)

Ny

Yy

W I - O JR st Pl (B i)
(-C/-G%Y)

TEREI
ML AT R B R AR A
PRI R RS S R B AT .

© BRI R

O 1E EXUZL
- N —F& @)
Jra JY als
AR e
L E
Vo=
EG EF
EE

705

I 134 ¢ PS5

m %) Y
ﬁ‘é‘iﬂilﬂztbPXs / QNX(%

(C/-GH)
4-CABRZ2 LK
LM $DA'G?

6.35%5 C0.6
I
I

%3
R0.4
~_! -
P

X215 S R IR 2 3 m B e e 3R i1 CA IRSUREE .
X355 FCRGT, JFRIR e B DUE A PR 2591 ¢ DA BRI
L AR I 1PN 1 G TTH WA B =i B S b A7)
ERNSCEEBRA.
(PERETE 2 IR ES 763 BT “IPIR L & 4L B 7.)
X5 AMIFR -C/-G - RERRTR L.

OERESR
G: R S (BCAE RURSUE LD
HRENLCGQ M,

I max.1.5mm
Reigar (A H43k)

RIRZUSH Sk

SIAMEEE Y (RcHRLL)
SR LC-S-Q AL,

B
Res#el (REA BV




MERE
£ /% P.663

B3R
B L5

iERE

REIHHZCE | SMERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

@ ﬁ!%‘%a—: =mRENRT
(B45364] : LCO552-C-Q. LC0902-S-Q) -
SHER7
El £&R~r
C 0261, HZHEP. 703,
L C 0 5 5 2 — G — Q H #itHms i - B
BEST
Bl meEsR
S FRigs
a Wit
é EEET - 2
A #Em GERQET)
BT
SFA
SFC
© IMNERTRRESMMIR TR () LSS
LHA
) LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-01-Q | LC0482-01-Q | LC0552-(1-Q | LC0652-C1-Q | LC0752-01-Q | LC0902-C1-Q LHG
FEREATRE 13 16 16 20 24 28 32 40 Lhs
A 84 92 95 112 1315 149.5 177.5 212 Chw
B 455 49 54 61 69 81 92 107 e
C 34 40 45 51 60 70 80 95 S
DA 30 36 40 48 55 65 75 90
DB 0 0 0 0 33 36 ) 52 TLB-2
DC 15 17 19 19 23 23 30 30 TLA-1
E 745 80.5 84 101 116.5 1335 158.5 191 P
FA 21 275 31 39 45 56 72 88 B —
FB 0 0 0 0 3 5 10 14 ke
FC 46.5 555 59 76 915 104.5 1235 151
FD 255 28 28 37 46.5 485 515 63 LKW
[€ 28 25 25 25 25 29 35 40 LM/L
H 26 29 315 355 39 16 52 59.5 TMA-2
J 19.5 20 225 255 30 35 40 475 TMA-1
Kx 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 23 314 34 40 47 55 63 75 =
L 57 63 68 73 80 94 106 126 LD
M i1 n n i 1 1 13 13
Nx 205 235 26 30 335 395 45 525 TNC
Ny 3 5 5 0 0 0 0 0 TC
P 3 3 3 3 3 5 5 5 ERENES
Q 7.5 7.5 95 95 1 1 14 175 HEXREE
R 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 LLw
S 19 16 145 135 1.5 14.5 17 18
T 95 11.5 11 11 15 16 19 21 HERER
] 10 12 15 16 20 2 25 30 LL
v 5 6 6 6 8 9 9 10.5 LLR
w 8 10 13 13 17 19 2 24 LLU
X b bR X ) M6X9 M8X12 M10X11 M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20 oP
Yx 205 235 25 28 EY 37 425 50 oR
Yy 7 8 8 1 13 14 15 15 s
Z () a Q Cl c3 R40 R47 R53 R63 o7
AB 5 2 12 12 12 12 12 12
AC - B 5 4 35 2 15 0 FREL KRS
BA 9 11.5 125 125 165 165 215 215 DBA
BB 3 4 4 4 6 6 9 9 DBC
BC 8 10 11 11 14 14 19 19
CA M4X0.7 M4X0.7 M5%0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 T
EY SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 FVA
JA 35 35 35 35 35 35 45 45 =
B 14 14 14 14 14 14 19 19 fve
JA —CHl G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4
) —sil = - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/a Rcl/4 sl
RIS —GH - B R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 BZL
OB (-C —GAL 18P5 18P5 1BP5 18P5 18P5 1BP7 1BP7 1BP7 i
IER ReBBAL - - Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Tosxiza
o ERRIRRS
© EHIRISEITEUER e
AP EAT ORI A R (RO i, S Emigie S fIfE R T % (mm) VT
SRS LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-01-Q | LC0482-01-Q | LC0552-C1-Q | LC0652-01-Q | LC0752-01-Q | LC0902-01-Q  izsfirty
EB 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 VEL
EC 8.5 10.5 125 125 165 165 215 215 VEM
ED 35 5 6 6 75 7.5 10.5 10.5 ey
EE 8 10 10 10 12 12 16 16 VEK
EF 6 7 7 7 8 8 11 11
EG 15 2 2 2 3 3 4 4 e
EX M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 THERATARAE
O & H 1 S5 (NOK#I) | S6(NOKil&) | S8(NOKiHIM) | S8(NOKiHIM) | ST0(NOKMIE) | S10(NOKili) | AS568-014(70°) | AS568-014(70°) EZ
EHBE RS
DWA/DWB

706



HEZIERS p2mme by

© SMERT

CAaUIEZ A (B G 1RG04k )
AR LC-CO-E WRHCRE e Ligroka).

JA B
WP H J
RBE (T "
AR R ~F026/030/036 5 2-7Z
2
ol
>
ST
@
©
& Xz
LUk ‘ ‘
- IR B Y
i - GRRE W60
- CR B )
U Bl ()
AR $AB | #BA,
- SRR .
(~C/-G AT, . ) gl Ve, E
==
> i —»Hé
¥ EREE .
] F- 2
T 150
T
= L= 1 RE
wl

$Dg)

Bl 71 O E T (4
(-C/-G%Y)

Ny

Yy

R 1 - O Tt e (o)
(-C/-GHY)

TEREI
ML AT R B R AR A
PRI R RS S R B AT .

© BRI R

O B HiTE EXIZEL

/v _é_ @]
i JY E[g
ST ISR
LV © E

EG EF

EE

707

model LC-E

© REBLEMIRT
Yx
PG [ %4 b P35
(-C/-GHY) < &
Ko
3 2
>
J <NX J
e 1§ P |
(-C/-G) @
4-CAlgLE2 Kx
EEHIS ¢D*G*
63555\ | C06
I
Ii
%3
R0.4

EEF I
¥ 2. 1HZE S FUT IS 2% i FL D E 238 1) CA RSUARTE -
X3 I55% F RUF, IR m L R AR 2 3L & D BRI
X4, WP VAR ST G  T ELREE R A AR Vs e
SRR NI
(PERG 1 S 058 763 TU “WPIR KIS 2 Ab B .)
¥ 5. ARIMTER -C/-G 1 ARER L.

OERESR
G: B &% (A RIRSUED
MAREN LC-GO-E AL,

I max.1.5mm
Reigar (A H43k)

RIRZCHH Sk

SIAMEE R (RcIRLL)
AR g LC-SCI-E Y,

W
Relgar (B #1)

Rel#4L



MERE
£ /% P.663

B3R
B L5

iERE

REIHHZCE | SMERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

@ ﬁ!%‘%a—: =mRENRT
(B45364] : LCO552-CL-E. LC0902-SH-E) ~
SHE5
B =R+t
:
L H gitse
—-— G -— . 8 - B Ehx sk
LC 055 2 v
S O iEE N -
Wit
B o
EREWR - H
@ %8 GEEER) R
BT
SFA
SFC
© IMERTRRESBMMIRT % oy RS
) 1€0262-CC-E | LC0302-CC-E | LC0362-CT-E | LC0402-0C-E | LC0482-00-E | LC0552-0C-E | LC0652-00E | LCO752-00-E | LC0902-0C-E t:é
FEZEATRE 6.5 6.5 8 8 10 12 14 16 20 e
A 63 65 72 75 85 97 115 142 169
B 405 455 49 54 61 69 81 92 107 LHW
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 LT/LG
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 TLA-2
E 49 49 52.5 56 64 70 85 107 128 TLB-2
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88 TLA-1
G 28 28 25 25 25 25 29 35 40
H 2% 26 29 315 355 39 46 52 595 HAFRRRE
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 LKA
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 LKC
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 LKW
L 53 57 63 68 73 80 94 106 126 LM/LY
M 1 1 1 11 1 i 1 13 13 TMA-2
Nx 18.5 20.5 235 26 30 335 395 45 525 TMA-1
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 S
Q 6 75 75 9.5 95 i 1 14 175 LD
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 1
S 21 19 16 145 135 1.5 145 17 18 NG
T 14 16 19.5 19 21 27 30 35 41 TC
U 7 10 12 15 16 20 22 25 30 cmEAER
v 35 5 6 6 6 8 9 9 10.5 HE kR
w 55 8 10 13 13 17 19 22 24 W
X (b < V) M4X07X7 | M6X9 M8X12 M10X11 M10x11 M12X13 MI2X13 | M16X20 | MI16X20
Yx 185 20.5 235 25 28 31 37 425 50 HEXES
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15 Ll
Z () Q2 c3 Q2 Cl a3 R40 R47 R53 R63 LLR
AB - - - 12 12 12 12 12 12 LU
AC = = = 5 4 35 2 15 0 op
BA 6.5 9 1.5 12.5 125 16.5 16.5 215 215 on
BB 25 3 4 4 4 6 6 9 9 oS
BC 55 8 10 11 1 14 14 19 19 =
CA M3X0.5 M4x0.7 M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 R s
JA 35 35 35 35 35 35 35 45 45 T oA
JB 14 14 14 14 14 14 14 19 19 .
- —CH G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl/4
; —S% - - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rcl/4 S
REZGUHEL —GH = 5 = R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 =
OB (-C GED 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 i
PR RolBEL = > = Rcl/8 Rc1/8 Rcl/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/8 o
N o sl
@ ?iﬁﬂiﬁ%&vl‘%‘”’ﬁﬁﬂ'i‘% BZL
AP AT R REIE R I B AR R (FL I, 1E S5 s s R RIE R R (mm) Bzl
F RN 1C0262-CC-E | LC0302-CCE | LC0362-CI-E | LC0402-CIC-E | LC0482-0001-E | LC0552-000-E | LC0652-CI0-E | LC0752-00E | LC0902-CI0-E Boze
EB 3 45 6 8.2 8.2 10 10 135 135 AR RS
EC 6 8.5 10.5 125 125 16.5 16.5 215 215 — vs
ED 2 35 5 6 6 7.5 75 10.5 10.5 vt
EE 6 8 10 10 10 12 12 16 16
EF 45 6 7 7 7 8 8 1 1 SRR
EG 1 15 2 2 2 3 3 4 4 VFL
EX M4X0.7 M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16 M16 VFM
O &+ SS3(NOK#I%) | S5(NOKEIAY) | S6(NOK#I%) | S8INOKHIS) | SBNOKEIE) | STO(NOKIE) | S10(NOKHI) | AS568-014(70° ) | AS568-014(70° ) VFJ
VFK
FRYER THREE
FP
FQ
EHBE RS
DWA/DWB

708



SHE T IEEE  ramiwE by TIRmKE

© SMERT

CHaUIEZR (P G IREUE L )
WA R LC-C-EQ MRICRA (e LIRIOIRED.

JA B
PR H J
RcH24r (B #4k) Yx
|
vld
>
=
@
S
GIRgU K

(I —CAL7= )
Bl 1 GRS

Lo Q

(U -CRL = S e B IR oU BIRE (D
$BA
& N
(=D J;I T & g
(H-SHRAHBAR) et -
(-C/-G BRI, RHHHRIR. ) ®AB Sl
277 T [TI1]
s 15°
—
= U i 5
' i -
of & ®DAZG) .
| |
o
w $DB

it 11 : O (Ff )
(-C/-GHY)

LYy Ny

IR 1 - O T e )
(-C/-GHY)

HERE T
ST AP R B R
P R SR B B S J TR

© BRI R

OB H1E EXIZEL

/v _é_ @]
i JY E[g
ST ISR
VA — E

EG EF

EE

709

model LC-EQ

© ZREIAMIRT

Yx

I [ %4 b P35
m@

=z Nx
fEi 0 ¢ Px5

Y.

Sl 4

(-C/-Gx)
4-CAIRZ2 LK
SEHIHS ®DA*G?

6.35%5 C0.6
I
Ii

%3
R0.4
VERI

X215 S R IR 2 i L e 23R 1) CA IRSUAE
X3, 5% FCRGT, IR 28w B e AR iR 223851 DA IR
XA VPR LA KT T ESAE R kv S VIS
SRR N
(RN 2 RS 763 TU “WPIR ARG 4L E 7.
5. AIMTFR -C/-G 1 AREER L.

OERESR
G: R S (BCAE RURSUE LD
$ORE N LCGEQ

I max.1.5mm
Reigar (A H43k)

RIRZCHH Sk

S:AMELE R (Rc #Rar)
AN LC-S-EQ B,

W
Relgar (B #1)

RcHB 4L



MERE
£ /% P.663

B L5

EES

iERE

REIHHZCE | SMERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

@ ﬁ!%‘%a—: =mRENRT
(B45364) : LCO552-C-EQ. LC0902-S-EQ) B
SHR5
B =t%kR+
c
B gitms
-— G -— N @ - BEhxEEEL
LC 055 2 EQ
S 4] Fohias
Wit
é
R - H
[@ 8T GEEEQR) ERE R
BE TH RS
SFA
SFC
O IMERTRREBNMIR TR oy R
e LC0402-01-EQ LC0482-C1-EQ LC0552-01-EQ LC0652-01-EQ LC0752-01-EQ LC0902-C1-EQ t:é
e e 16 20 24 28 32 40 hs
A 83 985 1145 1385 170 2035
B 54 61 69 81 92 107 LHW
C 45 51 60 70 80 95 LEL S
DA 40 48 55 65 75 90 TLA-2
DB 0 26 28 31 36 44 TLB-2
E 56 675 755 945 119 1425 TLA-1
FA 31 39 45 56 72 88 ‘
FB 0 35 55 95 12 145 AAFRRERE
FC 31 425 50.5 65.5 84 102.5 LKA
G 25 25 25 29 35 40 LKC
H 315 355 39 46 52 59.5 LKW
J 225 255 30 35 40 475 LM/LJ
K 34 40 47 55 63 75 TMA-2
L 68 73 80 94 106 126 TMA-1
M 1 1 i m 13 3
Nx 26 30 335 395 45 525 XIS
Ny 5 0 0 0 0 0 LD
P 3 3 3 5 5 5
Q 95 95 1 i 14 175 TNG
R 55 55 6.8 6.8 9 11 Tc
S 145 135 1.5 14.5 17 18 cmEnEL
T 27 31 39 44 51 61 ez
U 15 16 20 22 25 30 w
v 6 6 8 9 9 10.5
w 13 13 17 19 22 24 HERES
X (bR X TR EE) MT0X11 M10X11 M12X13 M12X13 M16X20 M16X20 LL
Yx 25 28 31 37 425 50 LLR
Yy 8 1 13 14 15 15 LU
Z(fs157) Cl a R40 R47 R53 R63 op
AB 12 12 12 12 12 12 on
AC 5 4 35 2 15 0 o5
BA 12,5 125 16.5 16.5 215 215
BB 4 4 6 6 9 9 ot
BC 1 1 14 14 19 19 R s
CA M5x0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 T oea
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 .
JA 35 35 35 35 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 N
- -CH! G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 o
-SHY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
REZECHE K —GH R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 FvD
OJF &4 Hl (—C/~G 7)) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 Fve
PRI ReMBLL Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 .
BZL
BZT
© EMIZAIITRER TR BZX/JZG
AP EAT R RIEIE ) MR R (B W, S g v E RS ER . (mm)  FEEEHRSE
X LA LC0402-[1-EQ LC0482-[1-EQ LC0552-]-EQ LC0652-[1-EQ LC0752-[1-EQ LC0902-[1-EQ vs
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 135 vT
EC 12,5 12,5 16.5 16.5 215 215 e
ED 6 6 75 75 10.5 10.5 T
EE 10 10 12 12 16 16 VFL
EF 7 7 8 8 11 11 VFM
EG 2 2 3 3 4 4 VFJ
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16 VFK
O 18 S8 (NOKifl ) S8 (NOKifil i) S10 (NOKfl ) S10 (NOK#ili#) | AS568-014(70° ) AS568-014(70°)
RS Tl
FP
FQ
EHEERES
DWA/DWB

710



model LC-D

SAEIESE o m EEAhsR
© SMERT © REBIMIRT

CRaEsM (K G IRSUE k)
¥R R LC-C-D AL

JA B
IR H )
RCBEZL (Ao k) Yx
A RSE 026/030/036 1 2-7
% @/
LN
D
K D)
v x| > T == mf\m
= 2* Q\’
@
GIZUE K
(L —CHL= ) ;ﬁZQ
e - GIZAL N
(G- CHE R R R S
X ($U)
IR DR Az
(UB-SHRARAR) < e
(-C/-G RIS, FHAH. ) PpAB ] @mpaﬁm@
()]
<7 JSO
1 7 =

= %Q%EEW::::

/

T3

B 11 O i el (b )

(-C/-GH)

Yy Ny

IR 1 - Ot e (B
(-C/-GHEY)

TE R
XL AT BAUE R T B APk $ 751

WREAT R, &SRR ERA.

X2HEA (W BT IRIAE L REF) HRCE0 LA L.

ot AT {8 PSR 90 % £ [ 2877 D
X3 AR 2 R

B PR R S S R B AT RO o

KA, RITE FERT I B AT (8 A AR TR, DA 08 FEAT SN I 453075 A ¢

CETED mpsd e .

711

Yx

I, 1346 p P57

m@

= Nx
fih 0 ¢ Px7

Y.

Sl 4

(-C/-G7Y)
4-CABRZ%5 K
ST ¢D*¢?
6357\ | co6
I
Ii
Ve

X5, 155 S U IR 2258 i B o e BB ¥) CA SREGRIL .
X6, MR L Z ) K ASIT G T ELRE R k% 21 DT
SRR N
CREf i SRR 763 T “IPIR D KIE 20 E )
¥ 7. AINTFR -C/-G: BAUEERLN L

OERESR
G: B &% (A RIRSUED
XA LC-G-D B,

IR 11 max.1.5mm

Re#gar (R A 3#k)

j2 Fay
=4

@

(@
&,

RIRZCHH Sk

StAMELE A (R IREL)
XAEN LC-SD B,

PR
RCIRZL (FEA #H<i)

EEE T

fih
Reigiar




2% P.663

MERE EES

B L5

iERE

REIHHZCE | SMERST

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

@ ﬁ!%‘%a—: =mRENRT
(#5754 : LCO552-C-D. LC0902-S-D) -
it 2]
C T E
LY = BEZRZ
H #itss
-— - s @ - BEhxEEEL
LC 0552- G =D
S 4] FHigE
B
é
R - H
[ #ET (DD s
HE TRk E2E
SFA
SFC
ORI RBRESAMIR TR Mot g R
(mm) LHA
i LC0262-C-D | LC0302-C-D | LC0362-C-D | LC0402-(1-D | LC0482-(1-D| LC0552-00-D | LC0652-1-D| LC0752-C1-D| LC0902-11-D LHC
LHS
B 405 455 49 54 61 69 81 9 107 L
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 LT/LG
TLA-2
D 26 30 36 40 48 55 65 75 ) e
E 49 49 525 56 64 70 85 107 128 TLA-1
F 21 21 275 31 39 45 56 72 88 AATR SR
LKA
G 28 28 25 25 25 25 29 35 40 o
H 24 26 29 315 355 39 46 52 595 LKW
LM/LJ
J 16.5 19.5 20 225 255 30 35 40 475 A
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 TMA-1
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75 iR
LD
L 53 57 63 68 73 80 94 106 126 fe
M 1 1 11 1 11 11 11 13 13 TNC
TC
Nx 185 205 235 26 30 335 395 45 525 AEBAER
BH& k%S
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 L
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5 I
Q 6 75 75 95 95 1 1 14 175 m
LLR
R 34 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 o
S 21 19 16 145 13.5 1.5 145 17 18 oP
_ _ _ _ _ _ _ _ _ DR
v 80 | 10065 | 12063 | 1500 | 16%0ss | 2000655 | 220653 | 257005 | 307608 oS
Yx 185 205 235 25 28 31 37 05 50 DT
Yy 7 7 8 8 m 13 14 15 15 FHELRRH
DBA
z Q a @ al a3 R40 R47 RS53 R63 g
AB - - - 12 12 12 12 12 12 st
AC - - - 5 4 35 2 15 0 FVA
CA M3X05 | M4x07 | M4x07 | M5X08 | M5x0.8 M6 M6 M8 M10 :2
A 35 35 35 35 35 35 35 45 45 .
1B 14 14 14 14 14 14 14 19 19 BZL
BZT
s —cm G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 T
-5 - - - Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 s
RIZZU K e - . = R1/8 R1/8 R1/8 R1/8 R1/4 R1/4 vs
O a4 (~C/-GT) 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P5 18P7 18P7 18P7 Ll
FIEERS
WEIR RelBar = . = Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 : .
VFM
VFJ
VFK
MR TR EER
FP
FQ
EFIEEREE
DWA/DWB

712



THE S IERE EumssmmEEEn model LC-M/LC-M-E

© SMEERST
LC-CIM - ik BT+ LC-CIM-E - 35 by 2y
¥ AR LCCOM BURHORE CGHEJE ETHRTIRED ¥ APFR LCCOM-E BURIOIRE (FEJE RIRAOIRAD .
FACHM RS 701, 702 TR TLC R BT Ghi) ). FACHI R H S 707, 708 HUHY [LC-E: #63 R,

Xiggp1 @ XUBACHT
W
N \
g £ S 2
LT 2 =
S’
VY
T .
jnd =
s =
- '@%
j‘(j =
<C
<C
5
¢D G
$D gy
¢ BE
®BA e 8 3 4 S
1% T ERAMIUBIRE R F 55 LC R, LC-E AU .
@ e PEfhig 1404 LC #rif Y. LC-E A fubige B4 2 S pR R 3 2
— M, R TR S A BB . BRI N T
o s CHESE) BN SR
| ] 2RI, BT
it 3 Kl U R B B RS S IR 715, 716 70,
Xi) L
(o)

K-k i GaRD

© THEmAh%E (235)

58 A A L < RERFT, AR H: AR, F7ERERE TR B T
© RSN BRI RS R TR ) (B

HedF e KK EB X TR A IE SR T7157T.
ED*0.1
@ 140 LC0902-HM-J
/\1‘5 120 -
\\/\ ri &5 =100 // LCO752-HM-]
1Y ] sl ¢l s = 80 LC0652-HM-T]
il w o
N HH sy 9 s S 60 7 — | Lcos52-HM-O0
\/\ q : 40 —— LC0482-HM-[J
H LC0402-HM-0
+01 — e
02 PEES 20 =
0
EF=0% 0 003 006 009 012 015

LGS (MPa)
XTSRS B, AR A BT R AT I
(TR Az gy, HosTEif.)

713



ZiER
2% P.663

EES
B L5

NIERE

HE £ (&

SN RF

SEEENRE

HERERITRT

Harmony in Innovation

© BAEXRTR Hhe 23
(B45364] : LCO552-CLM, LC0902-SHM-E) B
it 2]
C B =Rt
BEZRZ
L fﬁ% BitHS -
LY
L C 0 5 5 2 — G H M E st gé:;’“’%*ﬁ*
|
S A rEwEh FHiEE
B
é ﬁ é é HERNSERIN GEEMBED
@ sEn ERER - it
WE TS
SFA
SFC
© IMNERTRURRESAMIRT®R RS
LHA
o, LC0402-0000M LC0482-00M | LC0552-000M LC0652-00IM LC0752-000M LC0902-000M LHC
=l LHS
LC0402-000M-E = LC0482-00M-E | LC0552-000M-E | LC0652-00M-E | LC0752-00M-E | LC0902-000M-E o
FEIEATRE 8 10 12 14 16 20 LTILG
TLA-2
A @ x#5 /s Eyrm 71 79 91 107 135 158 LB
[ & 5% Lt 79 89 103 121 151 178 TLA-1
D*1 40 48 55 65 75 90 ITATAR RS
LKA
F 31 39 45 56 72 88 LKG
" A £5E s R 15 15 21 22 28 30 LKW
LM/LJ
@A E: 55 Bivn 23 25 33 36 44 50 TMA-2
U 15 16 20 2 25 30 TMA
W 13 13 17 19 2 24 -
LD
XObRR X ) 7 M10X11 M10X11 M12x13 M12x13 M16X20 M16X20
BA 105 10.5 135 135 18.5 18.5 Igc
BB 4 4 6 6 9 9 ERBHER
BC HEXRESH
1 1 14 14 19 19 W
BD 4 4 6 6 9 9 S
BE 12,5 12,5 16.5 16.5 215 215 LL
LLR
BF SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125 U
AT R XKD $1%7.8 #1%7.8 $2%9.8 $2%9.8 $2x11.8 $2X11.8 DP
DR
O+ S8(NOK:I ) S8 (NOK#15) STO(NOK# ) STONOK#IF) | AS568-014(70°) | AS568-014 (70°) oS
VEREDU 1. UM R 5LCHHER, LC-ERIA A DT
FREL S
© ERBTBRIRIHTRTER DBA
DBC
LC0402-000M LC0482-00M | LC0552-000M LC0652-000M LC0752-00M LC0902-0000M .
Sof o 7o - il S
LC0402-00M-E | LC0482-00M-E | LC0552-00M-E | LC0652-00M-E | LC0752-00M-E | LC0902-000M-E FVA
— — - - - - FVD
EA 497 5015 497 S50t 597 60t 597 Z601s 697 G016 697 Z501s e
EB 7.5 7.5 10.5 10.5 13.5 13.5 -
EC 8.5 8.5 10 10 14 14 BZL
BZT
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 13 13 TBzxuza
EE 12 12 23 23 23 23 T
EF 53 53 7.5 7.5 10.5 10.5 Vs
VT
EG 32 3.2 39 39 5 5
FRERH
HEFE IR K 2 max.8 max.8 max.12 max.12 max.18 max.18 : E;FL
SRR B PI R2 AL EATR MK B T K, HS SEUR R BUE R TR VFEM
VFJ
VFK
MR TR EER
FP
FQ
EFIEEREE
DWA/DWB

714



THE S IEEE R ssEmReRniEER model LC-M/LC-M-E

© =S EREERER EEORERIA---M: ZSSIERIEEER)

RS

C o
LC 0552-GH - | E#S
0552 E ;

T ZERIE 1 EFEMIN

T B PR LRI A i B TR, A A SR RS A PA P21
IEZ2, DAA S SR ZE R

o A RARIFAR ELEA I TR, T DABG BRI B R e S 2R T AR AT AE 1T
FA At R A A T S AR 1 0

o R TUAKG I TT I OORS E o TR PRk AT AR T R G I 7 2%

o RHOLFGITTE NG, 7 A0 BOAE AMRT IR SRR D »

B ziaE

HE#AE 0 0.03~0.15MPa

FERE RO 2 IR
AT SMC CKD
e A [AIBEUIT 5%
B ISA2-G.ISA3-G GPS2-05-15

O SRS I ERSEESEREE N L 1 8~4 8
LC BN (25 4% )& 2% OFF)

AR T A A

LC HEZE BT « 5 T (L&A ON)

FRRE R DB (ON)

LR BRI IR (OFF)

EEIEI

HEFE AU
P1=0.03~0.15MPa

TR
P1=0.03~0.15MPa

B ERESERERNTHEMOTEAR ¥

TAHER (N) = Mg (N) + 4K (MPa) X U? (mm) X 74

715

. LC0402-00M | LC0482-00M | LC0552-00M LC0652-00M | LCO752-00M | LC0902-00M
e LC0402-00M-E | LC0482-00M-E | LC0552-00M-E | LC0652-00M-E | LCO752-00M-E | LC0902-00M-E
u mm 15 16 20 2 25 30
Fedegn 2 | LSRR 47~78 58~97 8.3~146 9.8~14.6 124~18.8 14.6~21.0

N | Homa e 6.2~11.0 79~136 10.1~219 15.8~22.0 18.7~31.9 214~34.2
R

XV TR R TS OLT T IRIE 5 BRI [ 2 TAF, A I TSI .

R EFE IR BB ORI T

ARSI ) SRR R R R %, I DI R RN TR ) 2 1H .



MERE
£ /% P.663

EES
B L5

SEFEED

EERIE REJIHHZCE | SMERST

B =5ERSERRERR

ESEBE iR

AE

16 2 URISES B R 63
ARG R VP1=0.15MPaltf

0.15
g
2 |
= [
r \
E=| |
& [
| |
0 | | | |
2N I OFF | OFF>ON | ON . ON-OFF | OFF
| | | |
g | MR WUEXAL G GMRIUE | WUEXM | W3
EIE | st FHORE | bt/ ged | BURSOR | BUORE THRORM e
| | | |
wg | MER WUEXL 1 WUEXM | GRIE | WUEXM | WM
ERE | et FHCRE | DA | BURSOR | TfHe | RMSR
VERTT 1. EERAEEE, KN & SEOR R A,
SRR AR R NILR, BZACAA AR Bl AR AR .
16 % UL RS R4 6 B8
AL IR L AU NP 1=0.15MPalf
0.15
s
2
T R GG
I I I
7 | | B
p| I I H
| | H
| | #
0ot— | | >
A OFF | OFF-ON | ON . ONSOFF | OFF
g | E MU GE | (E | WEXA | WIEX
LT eppmante FicRE LTI/ B BURSSR SRR TR R
wg | WER WEKH | WEH O pemE | EX L EH
EFE | st BEORA | THHRA | BUEEOR | TfHRE | AR

EEGT . RIS R R, AT A I 2 5 B0 B2 A
WR IR IR ZE (AR NILR I ZRFEA A R P AT AR 2
2. 1 B AEBERERRSUE SR L AT 4 &

EEIBEE i SV A1 NI SN AP Ry - Vich: Lk Rl A i

B i==Em

(BhehUP1)

PRI BE UE (ON)

(e 25U EP2)

(e <URP1)

TR IEER BE UL (ON)

(k28 UEP2)

1. AHURESE TN SO ST 22 S AT B
BT HAS TR E G, FEHIEXHRE () KE,

2. WRARFER) BRI, AR AR AR S A ORI AE B I A B AR, RS A (A AR R R R b, AR BN R E

WP R R R AR CHEIR YD, K AR ZE SRR R R A0 6~ IR A, IFR AR S A A e A A B
JETHENAEH -

3. AT BER A R D) U AR RN IR A T AT, R DO IR St

DRAE DI SR BPRES TN, Ve A D) S 45 1T e o MR IS IR A T B i, S BOCHE SN (E A R U RS it
4. UBLCHRAET . LC-ER MR MR B oy 2 AR I A & T, JRRRER LRI 2 UL ERIE IR T . IR WA (RESE) TN

AR IR
5. BRI TR AR S BRI 2 BN FRah (IR 2R, AT (e T PRI A i B DO (16

Harmony in Innovation

BEEN RS

Rt e

RERS

8 - BhxEEk
RESTT

FHHEE
Liges

ERHRM - Hitr

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA

fEREBENER
e

LLW

HEXRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il et
FVA
FVD
FvVC

FEH R
BZL
BZT
BZX/JZG

VS
VT

¥ EREMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WERPRR TR
FP
FQ

TE IS SRR

DWA/DWB

716



SHE IEEE  #um s s e/ HESE LR model LC

O BsEEmEE
LCTbRHERE & 447 (I3 B By R B % P D 2 B B (R, R ARG
B IPRBIAE FA, T FR (WP AT [ B T, BARE %

WL BT RE -

DB

LC K: 3 F B2 1F DR B (oI k) LC #E %8 LT a1 LA 30 S () ™

T

L\ MR

S P1=0.2 ~ 0.4MPa
P1=0.2 ~ 0.4MPa

W (RS TR AR 2

T (N) = HgE##ESs (N) + 345K (MPa) X U2 (mm) X /4

LC0262-CJ | LC0302-CJ | LC0362-CJ | LCO402-[I0J | LCO482-[J0J | LCO552-[1C1 | LC0652-(1(1 | LCO752-C1C7 | LC0902-(1C]
LC0262-CCJ-E | LC0302-C[-E | LCO362-CCI-E | LCO402-CICI-E | LCO482-CI0I-E | LCO552-C101-E | LC0652-C101-E | LCO752-C1(0J-E | LC0902-C1C1-E
U mm 7 10 12 15 16 20 22 25 30

FEIERII S | L §9RRs 2.2~3.0 2.8~3.8 3.6~56 4.7~78 5.8~9.7 8.3~146 9.8~14.6 124~18.8 | 14.6~21.0

N H o 3.0~44 3.7~55 4.7~78 6.2~11.0 | 79~13.6 | 101~219 | 158~220 | 187~319 | 214~34.2

LC0262-C-Q | LC0302-C-Q | LC0362-C-Q | LC0402-(1-Q | LC0482-(J-Q | LC0552-[1-Q | LC0652-[1-Q | LC0752-[0-Q | LC0902-[1-Q

EE =}

7 LC0402-[1-EQ|LC0482-[1-EQ | LC0552-[1-EQ | LC0652-[1-EQ| LC0752-[1-EQ | LC0902-[I-EQ
U mm 7 10 12 15 16 20 22 25 30
FEFE S 6 N 3.0~56 3.8~74 49~114 | 6.2~129 | 78~204 | 10.1~24.8 | 15.8~284 | 18.7~42.3 | 21.4~44.0
MR

X2 BB TR R TR LR, BN AT I [ TR, S A I ok AT %
X3, LI ) M B AR BB WA .

ZES L FENTE B )y FRFCEER T = 2 — e W ZE, T DA L 9 TR S5 {H .
1. D: il FEAFHH BRI

B iEEm
X1, HEZETREREIMMLS. HAMSa FRREELIEL .
1. G SRAEZER BT R, S S ek AR IR 7 A SO IR [ (A B R, SRR 2E S A ) AR ) BB i, TS
50PN R A R AR A o AP A B v W A TR I ISR R AR SE SRR R 0.5~ 1 A, S T
PE 2 A P A TR B S NS A
2. B E BRI R IR J129°80.1Mpa, i BLAn SR R4 AR G2 S B0 AT Em

717



ZiER
2% P.663

EES
B L5

© HEBERITRT
SO P AT BB WA ORESE BN, V5% AL SR R

o= C
=7 Le a0z ¢ |
S

NIERE

REJIHHZCE | SMERST

PEAIR

oFB
| $FA

z

i

S SR RER

H

=
5

FEZEH R

ENGE S

HZE /[ F

amal

\

E

FGH4

FD

T —

7T

FF 4

HERERITRT

EEERE

P

T

=

djo

E
oQ

EQ

=
k=)

é IRECIR

Harmony in Innovation

(mm)

P Rieh=)

LC0262-C[]

LC0262-CCI-E

LC0302-C[]

LC0302-CCJ-E

LC0362-C[]

LC0362-CCI-E

LC0402-0J0
LC0402-00IM
LC0402-010J-E
LC0402-000M-E

LC0482-010
LC0482-010IM
LC0482-0001-E
LC0482-00IM-E

LC0552-0100
LC0552-0JC0M
LC0552-1C-E
LC0552-CICIM-E

LC0652-10]
LC0652-0JCIM
LC0652-0J-E
LC0652-CICIM-E

LC0752-010]
LC0752-00CIM
LC0752-000-E
LC0752-000IM-E

LC0902-0001
LC0902-01CIM
LC0902-(JC-E
LC0902-CICIM-E

FA

35

6

6

75

75

10.5

10.5

FB

34

5.1

6.8

8.5

8.5

10.3

10.3

14

14

6 Bizib i1}

0.5

39

8.1

8.1

9.1

9.1

12.6

12.6

FD

@ #EEN

0.5

0.5

39

2.5

25

3

3

35

35

FE

0.5

0.5

1

1

1

1

FF*4

159

1.9

15.2

17.6

19.6

22,6

34.6

343

46.3

FGH

94

54

7.2

9.6

9.6

10.6

20.6

18.3

263

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FAFR RS

fEREBENER
HE&RRRH

LLW

HERER

DT

FREKRRR
DBA
DBC

1T

6.5

6.5

16

20

xRS

LC0262-C-Q

LC0302-C-Q

LC0362-C-Q

LC0402-[1-Q
LC0402-[1-EQ

LC0482-01-Q
LC0482-[1-EQ

LC0552-[1-Q
LC0552-(1-EQ

LC0652-[1-Q
LC0652-[1-EQ

LC0752-00-Q
LC0752-[1-EQ

LC0902-[1-Q
LC0902-[1-EQ

FA

35

6

6

75

75

10.5

10.5

FB

34

5.1

6.8

8.5

85

10.3

10.3

14

14

6 Bizdo )i}
FD

0.5

39

8.1

8.1

9.1

9.1

12.6

12.6

@ #EEQH

0.5

0.5

25

2.5

3

3

35

35

FE

0.5

0.5

1

1

1

1

R4

29.8

22.6

26.6

28.6

36.2

40.5

49.5

53.5

66.9

FG*4

16.8

9.6

10.6

12.6

16.2

16.5

215

215

269

7

13

13

16

16

20

24

28

32

40

TR

A, PR AR AR FF R, RS SRS KA FG R BT .

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
vT

RN
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

718



®RSIE model XLC-VENT

© HitF GRS

° NESRFTERETRO.

TR S R IR FERR .

TR PR B S 00, A XGRS D) MRS S RN o

WS BEABCE PR AAE R, 2 S BOE R TOVE L H IR

PN BE S H SRR T (55 7) WM IERLE ]

A8 A BRI, 4% IR BT R KR 5 B T A ARG R IR B IR R .

BHBIR N 2 P B R IR I Th B .

X AP AUE LC-S / TC-S BUONARESF . M LC-G / LC-C / TC-G / TC-C I, R FEIN 3T,

i I

R

BSHRR
XLC-VENT
A%
53RN XLC-VENT
HEOLERE  um 40
AR Nerm 2
AEREEH

R1/8 #E4C

)
v
LJJT—T

I
|
I
12

-
_
@

1-MERAL

AR
11 7

KT RGN i A FH 088 22 ) 42 BRAE R ) 47 SR R AT e e
761



MERE
£ /% P.663

ERER
i P.763 KOSMEK

Harmony in Innovation

@ MEMO BEENRTI

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHHEE
iges

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AT R R
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

LD

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

FERRIRRLG
Vs
VT

¥ REMH
VFL
VFM

VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

TE I e R AR

DWA/DWB

762



763

HEZIES xz=m

©EEEm

® B EAEEER

1) Bk

© T ET I B AS S A .

© xf (A SO AR A SRR, T T B SRR SR R e R
J B0 1.5 5B L.

5 5 5

TCF' YHNZREN X1.5

2) e R [ I A v R

© (eI [P, SN BE R ol R R ) Il B A R O
B 2 () BB . [BBR BT B & S B & R B 1
WA, (2T 1238 UL, )

3) AR E LA e [ e
© WHRRTAAE A SRR, HEE T R T
e LT

4) FEZE b A A P AR
© WAE %3 A R AR AR T 7 RN AE AT
TEIE e AL ZE S A, AL BT
© AR B A 0 % B .
B, AR SRR RSN, SEE A RS,

5) (EIREICE AR, T EE R SE AR .
© BRI R AR L, 2 SRR R S R AR,
T TE A I 1 ST i

6) Ei AR R R A ) B AR ]
© ik ATTESIER AR 05 ~ 1B A,

© SHFRER R, B IERIIN R TR R, AR A B R

TR GEEHTD .

© WERAESER BTG, S PR AR TN LRI,
I AT REAEAL 285 AR Il A ] BRIKPR S N S R 3 1k

© EFRITIEF779 0.AMPa LU F 842 1) R F 7
DR R TR 73 i, BRSO R ZEmTEA R A

N

.
—lel e

model LD/LC/TNC/TC

7) WEIER B E IR

O SRS PR R BT
MEFEIE R IR, 8 G v AR RS S RN SR A

© QURABEMNR L, SCERA TR GERIELIEF I R o
BB AEAZ G AN HRE A 3y -

© S R LR IRSUE F T SR OTEI TSR AL
BT AEH . A AR AN GLIR N B, A e BOAREAREIE R 301

PR 1 4C§§
© WP TSR bR -

S EL SN o)
o R0 55 £ VTR

@ HEAT ARG it T
FEAT Y LRIk K 26 R T @D:
Te ik IR b3 5 O UL e kAT
BRI, SR W 1 52
TN KD 3% P .

fic i
CGhHA P AT

@) X

@ S S: R E A, 4
s sEpREy, Aces _J | A
4 KLY 5 F A At

A5 -S ANy
ZEREH I

b1



ZiER

L poe3 | TEEM KOSMEK

8) i E By LE K S A O o 5 B 0 AR A . 10) D : TG i 28 4T o 23 A 7 3 9 0
© WTEFARMERT R, 2B AE . @ 1R EAER L AOE M RORE TG E . AREE,
AT, R, AR BN AR . S FBRMEIMEAR .
RGBT I
(VS
N U2UF_
i a1 FL *Y e } ;
; ‘ \*ﬂ 3 ] it
U ‘ . E%ﬁ&«é%ﬁﬁ’?ﬂm
v N BT R £ 1 AR A
x O @ I, A AL SR R E A A

AR IR R 3 2 T B 540 sUT IR P9 AR N T 51 A S 4

%‘:; ﬁ‘:; wﬁi BWAERR.
— -z -z - s

- —_— ol
5 J ERY
"y
J J RAEWR 0] X
1y, @
x R X vtk
9) TE BV IME AR AR I, i R
© i b AR o R I E R ZE S JT ) 30% BL R .
<—
VA0 ]
R
FEZEMENIETT ), Toie
IR 3L 2 3 38 BB E
I 30% LT
© 1) LCO402-L UM, FEZEMIFI Ny 47 ~ 7.8N. AL, Bt i
KEE=47%0.3 / 9.807=0.14kg.
AL, SDIHEIEMME SIS BRI R I ST = A R 2, BT A
7 il A AT b 1) T
O BB M RSO, B A 5 R TUITIC B0 B g e 1 v
RAf
O FIEH TR n [ 5E T LAB SO R A8 1 22 51k s
T S AR, P BN R .
X BRI ESETESBE1237H. CRERTHEMEIEFR - En—5 - THBORE RS ER
- BIEREAEEER CRE/ KB - RERIE

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

I

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - Kt

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R

fEREBENER
Bk EH

LLW

HERER

FEHI )

BZL
BZT
BZX/JZG

FEARIRRLS

VS

VT

¥ REMH

VFL
VFM
VFJ

VFK

MRS RRA TR KRR

FP
FQ@

E i 38 8 SR R 2R

DWA/DWB

764



765

HEZIES xz=m

©EEEm
© it E R

11) LD/TNC Scids (SMRGUR) 22 3 i 105 T i i 2 3 00
© 222 LD/TNC I i ZA S0 43 45 1 JR T 15 2 2% FL R T R 458 K T 4 432

I LA e T 7K 52 A

WK ICT B R %2070, IR I AR R Z 8T, &S BCEM R T

B0 % Ve # B AT

N G 7= 4

@ [R 7 55 40 45 ) 8 B 5 B
PR T, FE R T R BE K 2
A

(@) ke o J T 42 i 40 R e PR 45
KT, FRAEGERY, SR
AR BE R Z A
FEIXRG LN AT S
SFET R BR

@ AR 0BT VAL
SR A R

O Kl

X
G T ] sopege
s

[l [l

ALEIE
DZ-R

X % e
e o

\
A | [y
|

LZ-S
m M
L I b
DZ-R

model LD/LC/TNC/TC




MERE
£ /% P.663

ABREI

©EE=Em

O ZXEIFEKEEEDR

1) BN
© LSRR — YR (551237 T, LbFE 2 MR .

2) AR
© Z3ELC / TC GEAZEAL) AR RIS T A 2B FLA AN f iRt
AR IR AT R GREEARZE 12.9),

B LHIB KRR S1E 715 (N-m)
LC0262 M3X0.5 13
LC0302 M4x0.7 32
LC0362 M4x0.7 32
LC0402 M5x0.8 6.3
LC LC0482 M5x0.8 6.3
LC0552 Mé 10
LC0652 M6 10
LC0752 M8 25
LC0902 M10 50
TC0402 M5x0.8 6.3
TC0482 M5x0.8 6.3
TC TC0552 M6 10
TC0652 M6 10
TC0752 M8 25

® LD / TNC (BRGUEIRTY) I, R R RME I 7050 5 R,
HE RR T O To 5 F 2 757 A= 7 TR i A5t o

M5 BREURST S 56 (N-m)

LD0222 M22X1.5 16

LD0262 M26X 1.5 315
LD LD0302 M30X1.5 50
LD0362 M36X1.5 63
LD0452 M45X 1.5 80

TNC0400 M26X 1.5 315
NG TNC0600 M30X 1.5 50
TNC1000 M36X1.5 63
TNC1600 M45X1.5 80

© i O ke ik &R H .
© WRGRHIMRD 2 O T8 B 817 5 3 2 O JW % af 6l 4 A Bl 45
O WRITESEREHEE, 2B R,

3) A ) 4

© ST HHE CEMRIRRE I RN G ZE T 3T

© BT MMRRET, AR T E AR AR T A i, DS s,
IFA% R R PR S AT R

FEfE CRfigie)

e TR SR S [E I3 (N-m)
LC0262 M4x0.7 1.6
LC0302 M6 5
LC0362 M8 10
LC0402 M10 16
LC LC0482 M10 16
LC0552 M12 40
LC0652 M12 40
LC0752 M16 80
LC0902 M16 80
TC0402 M10 16
TC0482 M12 40
TC TC0552 M12 40
TC0652 M16 80
TC0752 M16 80
LD0222 M4x0.7 1.6
LD0262 M6 5
LD LD0302 M8 10
LD0362 M10 16
LD0452 M10 16
TNC0400 M8 10
TNC0600 M10 16
TNC TNC1000 M10 16
TNC1600 M12 40

X BREEEIUESRE1237T.

CREBIHAMIEER BN
© BRIEREEEEER

© MERNEEEHIEEEEER
cRE/RE - RERIE

Harmony in Innovation

BEEN R

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHigE
B 44

EEEW - 2

KR TR SRR
SFA
SFC

MR RERR
LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

AR R
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

LD

LC
TNC

TC

fEREBENER
Bk EH

LLW

H&XRER
LL
LLR
LLU
DP
DR
DS
DT

FREKRRR
DBA
DBC

il e g
FVA
FVD
FVC

FEHI )
BZL
BZT
BZX/JZG

VS
VT

¥ REMH
VFL
VFM
VFJ
VFK

WMERPRR TR R
FP
FQ

T IS SRR

DWA/DWB

766



EEEM

©FE=Em
O ZEBEIHFEGEESED GRERTER) O REH—T
1) A Ak A 1SO K4 2544 1S0-VG-32
A RN 2 R
® SR R — SR, i & 240 R
i AP YL R SR Showa Shell Sekiyu | Tellus 52 M 32 Morlina 52 B 32

Idemitsu Kosan Daphne Hydraulic Fluid 32 | Daphne Super Multi Oil 32

5 o I
2) REHILE JXNippon Oil &Energy | Super Hyrando 32 Super Mulpus DX 32

LR NI i -5 SN V0 S i B N A AR K ) R R R S I K N

Cosmo QOil Cosmo Hydro AW32 | Cosmo New Mighty Super 32
. ExxonMobil Mobil DTE 24 Mobil DTE 24 Light
© [ % b S ) B 5 2 S BUR I EEIMEA R . Matsumura Oil Hydol AW-32
Castrol Hyspin AWS 32

O RMAMIII, ELAFMAREVILRY. RVBNMERS VERHIU R AE F A ST REAS 5 K E], WS B S A KR
FIRE T e

3) s I ik

© 4 e B B T 1 ~ 2 MRACR

© 5859 75 9 4 01 55 2 K 2 59 R 3 S T 36 4 MR

© BB T, i AR, R T, b
SN 5 4 5.

4) e I [ Y F A

© S 7E i TR BB TR KR IR NN, Sh R R &
K.
C it T R B R R O A A T AR NN, 55 4% B R
U AT HE AR

O 54 o s [0 i £ 3t o 7 96 42 ) 2MPa LR .
@ IEH B IR SRR B P Sk IR R A ek — [
OB, M ERMA S, H LR R,

@ = A R AT R SRR

© 75 o s [ £ d5 L iy LA B i oA o B 30 8 AT HE AR M
RORRHAE. CRGARCET I, 375 46 3 T 13 B% (1) i3 b o
i 3 e L IR )

5) HA B AR [E
© BLEs ez M, WRRE I I 2 DRI W PR A . I AT
FABI K B AT o

1237



ZEBIAENEIEER
(RERTIERET)

SR ARHY R A
[B13% K E R E I

TRE#H—5E

O RERMEFEIEHEREIEER

PRI AR B R A i, TR I S TP T 2 B R DA A

BRESEEIRER

RIF. WE TERIE

3

Harmony in Innovation

BEEN R
Rt e

RERT

WERPIER AR, R e B RS E AR, S al—E 25 A 4

© 53] I B 10T (o]
0 A2 Ao B A S B 8 B SRORE OIS 4 (B B R, SRR S
AIEH (RS a1, sl SO O A e 3 15 4. Hit,
AP P9 B 1) R AR R R IR, O B R Bl A N AL AT R
TIAh, XA A PR R e RS NRAMR S )
SRR AT RN, R REAE A R B A B BRI,

%

BRSRAEREIRORT S TRV TS A 7 1 A7 £ ST AT B 5 B0k R 4% 2 B
AP P9 1) R A R R R IR, R I 9t AT A
i e % B2 45 T TSI T AR B 88 A0 A I SR 28 0 S i e J T X A i oL

N
e
=

®

Ar

TR f) 9 B 4 1

: S
matinall=
=

®

Ar

© S 3 A IR £ ]
Xof 5 By g B RS AT PR ] (LKE/TLA/TMA BRAR) I, 50 S B i R i
)08 152 L g T 1 O [ B o SR P R VAT [ B R AT R R A I, 5
SZ RS T 3% v TN 22 1 5 e T A L, 5 it 42 1) B
fE52, X LKE. TLA. TMA BEAT RS, 17K & S 00 AR e 1515 B
SRy T T T
HX LKEHEZ M 75 1.
FE TLAL TMA bt B 1l 50, 2 M [l oy 7 2R 5 v T 3 B0 K 8
T I BRR

Ll ol 537 [l B 1 (LKE/TLA/TMA B 41)

-

ok o
A X

®

Lok i 153 (a1 #% 1 (LKE/TLA/TMA)

- BhxEEk
REST
AELIE S SR PTIIEyot  9AE 0 A7 f PE F2 f F, AE W [l
I35 %5 FE LU AR
OTE RN H 2 8k B A g R G R gih, JR 0 EAREAE
(5] [ i v A 3k P A
T, T RE £ 3 B A R B AR R TN A S I OB SN A IR (]

R

FHhigE
B 44

EEEW - Hi

ZRBIHENTEER

oF ¢

A X w RRRE
® RRANE
[F) B P L 2 e X AR AR B I R AR I B R oR Al B . ARBE
O 8 4 143 TF waRs
HE
:":I %:I .-
RESKER
S EI RS
HENR
A X} A X1} I
®

O ik ik G 5 50 e B A ] I e 1 5200
ELFE, 3 1A 0 B AP AT RN, T RE S LR B R R A B A

Ja B I R A A S I

o oF

A X

®
@ TERH TR E B T OL T, ZOUME RSN, RS
AR tHIL ML A TR o U 1 0 e e K
b, TPk AR A TR TR R AR YA IR IR s 1
WINE TP RO R G, s N R TR 8E Ik i,

RGUR TR, SR MER

-~

o

N
Eé, ¥ U 18]
X
e X' W k4 o 0

(PIAEEIA])

1238



EEEM

1239

©EEEm
O BELEMEEER

1) WHHRIRE & E AR LRI A TR R E .
© i AR IR H A& A W AR AT ) 0 TR WUE S AR E
HUMR % AN E, IS S AT 4R PR 57

2) A AR E LT, AR IREAUR R

O XU B & A3 BT A . BP0, B FUANE AR S CXt
TR B0 ) A SRHRT 15 0 B 9 At A 5 0 R 30 A A5 4 i

@R EHLER B AT, BfIAR S CVE SR T Rk i, R R
DT I YR A LU, R S+ (B B ) T ) O T U5 R AT
PREfEAL .

@ 74X WA 132 e 1 B & BEAT PR EI AR, 06 0045 B % 4 58 A PR IR
Ja F AT R E AR

@ S e Bl LA R T N A R DA MR A S LA T R

3) ABNEIERNEIE, TPEHEME R R . B SETRR
DI N S

X th

4) 5 IAE R A AT R R B
© 5 4T O AR P AT SR A e, B AE SR T A R e A
T A 15T

O RF. KE

1) 4 5 5 I e 25 D7) T s 0

© JrEe BN, 0N FIIAE 75 T B AN R I T B 1k By
TG MR AR A SR 0, [ S IR R AT R, B
TS U (B B () I 0 2 22 7 Al EAT SR E AR

© T A BB AT A SO AR AR S R AL T LA

2) T E RIS FEAT . A2 A AT
O {ERIN M A GRS TSR0 % B MR, SEEMEAR IR
i A R

3) RiEWNEHEEM R & (VS/VT/VEL/VEM/VEIJ/VEK/WVS/VWM/
VWK/VX/VXF) B2 S AT CHETE ZE T 5 R T D

@ EfL A (VX/VXF BRAM) WEAHENN (25D, f
BROBERVTEN B RS R (B, ORI 0 U ) S sk
A AR AE CLEBR, P DA 2 & A B A B A T A
B8 LWL .

© U SRAE E AL A R T A TS ROIRES R A, & S BUE ROR
AR, SERNIER, b

X O

4) R E BRI BEAT IR gt gs 5 2 B,
[ B p VRN S, S RE T (B B AT HE AR

5) T E TR O © 2 R < R B - [B] 2 FR - R R TE R ) T
B I BRI I o

6) R A AR IR B AAZUIR .

7) WREMANEEALRE, AERTIER. .

© CRESIR KN B S EHS R, R SR 0 B AT A 7
k.

8) A i TRCEAE B AT AR AL HEAT AR

9) A MR KRB IS RATA AT .



ZEBIAENIEER
(RERTIERET)

SRIZERHY R E I
13 K ERE

TR

® RERIE

1) e
© 77 I RE R AT RIS 142, sEITMMERE 1 4E N
IEE —J7 A

2) fRIEVEE

© (AL K A 2 7] {1 SRR AR ISR IR RILE, B di A A
ST AT B 23 1 S A R
ERE RS FR 0T, R D O B AN A T L BRI, AR AR A
FZM.

O BA HEHE 2 FRAT 2 WA & S e3P

@ PR N SRR I 05 o e P S 24 T

@) PR R P AN I 224 s P R 458 A T 3 e Pt I
CELAE S =07 A A7 3 RN R 45 )

@ A 7R 2 w7 5 g T O TR IR R o

GO BETHATEOE . BHE, BORZAR A R F B A T UG 2
T 38 P F) B

© HeAty A A 2 m) 9 53 ARG AR AR, A B AR e T A LR

@ DB AR R I A B TR e S
CRRJE S SR 8 3PP RE LR 20 38 3 1 55D

FHAh DRIy T 7 b R R P 19 2% 45 O S 1 DRV B A

BRELEREIEER

3

=]

Harmony in Innovation

BEEN R
Rt e

HIERS

- BhxEEk
REST
FHhigE

B 44

EEEW - Hit

ERRIAANEEEN
(RERS)

HEER

RERERN
BERIEE

ZRBIHENTEER

%3l
BESHE

SHER R

1240



Control valve

1= &l 1%

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG

EEZRSTHII LR, REEHIRE - BESE - 8Bk

891

® MEHERETHMI L

PR B TR 7 C R / SCHET B i
G MR ] 1 3o 8 2 ] 1 » HE IR = G R ko

G R4k

A R R A

T 9 11 1) HEA 1 GRS 3k
Model BZL Model BZX Model JZG
Model BZT



1
Ef

Harmony in Innovation

GHES

Iy Vi

2 R

BEENRS

SEIRF

P 1]
((QEED)

Model B Z L

— P.893

7MPallF

P 1R
(% K1)

Model BZT

— P.897

35MPabl

I ERAE R, MR R
A P 0T it U 8 ) 1 3 8 kAT B

Il i
"

ﬂ, — Uit B 47 1]
V O

U A T % o] 1 AR gk, BT R B [l R s R

[
.

o=

() ' g

BEZRS

17 - B Eh 3 sk
BERTT
FangE

F

ERED - Hith

B L
SFA
SFC

BEFCEL

LHA
LHC
LHS
LHW
LT/LG
TLA-2
TLB-2
TLA-1

FLAFEL
LKA
LKC
LKW
LM/LJ
TMA-2
TMA-1

SR
LD
LC

A

Model BZX

— P.899

25MPalblF

T ERAE R, R AT HERR [l B P

TNC
TC

EREBNER
B 40HEL
LLW

DT

PESEESS
DBA
DBC

FHD S
FVA
FVD

G IR 3k

Model JZG

— P.901

35MPabl

e RS G IR LU S A fde, B ATHEBR [l 8% P s S

FvC

RERIRRS
VS
VT

FREMH
VFL
VFEM
VFJ
VEK

IR X T T HIAL
FP
FQ

E )38 E T
DWA/DWB

892



FEHIR s ARER) model BZL

© BSRR (REEHIREER

BZL 0101 -B

L1
GIZZIR~F
10 BRG] G1/8A
() P—
20 BRZUNE G1/4A
\ n M| s
30 : LU G3/8A — o [l
C) |
WIS
1 | BEFRERAER.
fEHIE R
A C T A B
B : E [ e R B e [
P1 dii 1 P2 i1 P1 i1 P2 i1
WE B TN L B2 TN
© Mg
) BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A | BZL0101-B BZL0201-B | BZL0301-B
fu i TR ) MPa
it MPa 105
Ve T 4537
G #BLUR GI/sA | GIAA | G3/8A GI/sA | Gl4A | GyeA
FFIIE ) MPa 0.04 0.12
EON R mm? 26 \ 50 \ 116 26 [ 5.0 \ 102
S itk A2 FISOM S ISO-VG-32 il Kt
{idjibats C 0~70
AR S S N-m 10 25 35 10 25 35
i g 12 26 48 12 26 48

TEREEIU 1 IR A TR SR e A e PR A ) R o 3 R A ) R i T <SR A, R AR R TR AT R R
2. AHER RS 2 AF F I RIBZL GEEEFEHIRD A T HARRES L.
75 AT A 2 K] e SR 45 14 G AR 400 J A ¢ 12 22 S 110 3 50 o o B AR e, DTG Rl AT R A 8

893



I
ES

A

R ERE S REREE

MR

Harmony in Innovation

© MM ERS R
i | DBACSZEIR) [ DBC(Ha1st) [ VA (831st) | FVC(SE3IR) | VD (83150) [ LC (#a) [ LHA(S31R) | LHC(STIR) gy
TrEIE R IR | T R E 2 R R A Hof o e 4 o0y Je A Xt 24 TR ek e dy | AR
(DBA0250-CC) | (DBC0250-CT) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) LC0262-CT | (LHA0360-CC) | (LHC0360-CTID)
(DBA0320-CC) | (DBC0320CT) | (FVAO631) (FVD2500) LC0302-C | (LHAO400-CCI) | (LHC0400-C 1)
(FVA1001) LC0362-CO | (LHAO480-CCID0) | (LHC0480-CT0D) iA- Exbwdisssiesk
BZLO101-A LC0402-COT | (LHA0550-COT) | (LHCoss0-con) RS
LC0482-CITH Fihias
LC0552-COT] HifE
LC0652-CO0 R
DBA0250-C0] | DBC0250-CO FVA0401 FVC0630 FVD1600 LHA0360-CIT-0 | LHC0360-COI0-0
DBA0320-C0] | DBC0320-CO FVA0631 FVD2500 LHA0400-CTIT-0 | LHC0400-COI0-0
BZLO101-B FVA1001 LHA0480-CIT0] | LHCO4B0-CO] — ATHFARRE
LHAOS50-CTI00 | LHC0550-CTI] o
e XS
5710201. | (PBAG400-CT) | (DBCO40O-CT) (FVC1000) (FVD4000) | LCO752-COI | (LHAOGSO-CIT) | (LHCOBS0-CIM) P
(DBA0500-C) | (DBC0500-CL) (FVC1600) LC0902-CITHI | (LHAO750-CI-0) he
67l0201.5 | DBA400-CO | DBCO400-CT FVC1000 FVD4000 LHA0650-COT- | LHC0650-COT-0 LHs
DBA0500-C0] | DBC0500-CL] FVC1600 LHA0750-CI0-0 LHW
B7L0301.A (LHA0900-CTT-0) #K Li
(LHA1050-CI00) e
BZL0301-B LHA0900-CO-0 TLA-1
LHA1050-C00-0 R
LKA
- LHE(#3h2t) | LHS (22i=) | LHW(EZIR) | LT(REiR) | LG (3Ehk) | LKA(E#R) | LKC(EHR) | LKE(ZZR) LKC
B AR | KTRERCEE | RERAEAREE R RER | RERRER | AUARRRE | OFRRER | BRFREE LKW
(LHS0360-CTI00) | (LHWO0400-COTHD)| LT0301-CO-0 | LGO301-CO-01 | (LKA0360-CTHD)| (LKC0400-CC-) | LKEO300-CTJ m; “2
(LHS0400-CTI0D) | (LHWO048T-CO0HD)| LT0360-CO-0 | LGO360-CO-01 | (LKAO400-COTHI)| (LKC0480-CC-) | LKEO360-CTJ A
BZLO101-A (LHS0480-CCID) |(LHWOSSTHCIID)| LTO40T-CEMD | LGO4OT-CLI- | (LKAOABO-CIIID)| (LKCOSSOCTT) | LKEDAOO-C
(LHS0550-CI00) LT0480-CO-0) | LGO48-C-0) | (LKAOS50-CTIT ) LKE0480-C[] o
LT0550-CO-0 | LGOSSC-CO-] LKE0550-C 1) L
LHE0300-CC | LHS0360-CC0 | LHWO0400-COI0D LKA0360-COIT- | LKC0400-C-] NG
LHE0360-CC | LHS0400-CCT] | LHWO48(-COIT LKAO400-CI-] | LKC0480-CI-] <
BZLO101-B | LHEO400-CCI | LHS0480-COIT- | LHWOSS0-CIIT] LKAO480-CLIT | LKC0550-CI] i
LHE0480-C0) | LHS0550-CI-0) LKA550-CITH] W
LHE0550-CT] e
B7L0201.A (LHS0650-CTI00) | (LHWO0657-CO0-0)| LT0650-C -0 | LGO650-C -1 | (LKA0650-COTHI)| (LKC0650-CL10) h
(LHS0750-CTI0) | (LHWO751-CO0) | LTO750-CO-0) | LGO750-C -0 | (LKAO750-CCIT) LR
LHS0650-CO00 | LHWO650-C T LKA0G50-COTHI | LKC0650-CT-0 L
BZL0201-B op
LHS0750-COT-0 | LHWO751-CO00 LKAO750-C I oF
(LHS0900-CTI0) LG0O90T-C- | (LKA0900-C )
BZL0301-A DS
(LHS1050-CI00) LG1050-C -0 | (LKA1050-CTT-0) oT
57103018 LHS0900-CC0-0 LKAG900-CITH P
LH$1050-COI00 LKA1050-CTITH T e
DBC
- LKW(2zh0) | LM (#3at) | L (#zht) | LL (&ahR) | LLR (&zhat) | LLW (&22h) -
EEERERMAALES | PR ES | AR | HARER | EAREE | FREAEARAELE o
(LKWO40T-COD-0)| LM0300-CL) | LJ0302-CO | (LL0360-CCITHI) | (LLRO360-CTIH-) [(LLWO360-C D) 0
(LKW0480-CI-0)| LM0360-CL1 | LJ0362-CT1 | (LLO400-COITHI) |(LLRO400-CTIT) |(LLW040r-CTI-0) FVC
BZLO101-A |(LKWOS50-CTI0)| LMO0400-CCI | LJ0402-COI | (LL0480-CTITD) | (LLR0480-CTICC) [(LLWO0480-CTITD)
LM0480-C[] | LJ0482-CC) | (LLOS50-COICHI) |(LLROSS0-CIZ-CD)
LM0550-C0] |  1J0552-C] BZT
LKW0400-C 00 LL0360-COTHI | LLRO360-COT-0-D | LLWO360-CO0-D _BZX/ZG
BzL0101.p | LXWO4B-CODD LLO400-COTHI | LLRO400-COT-0-) | LLWO400-C LI EERRRS
LKWO550-C 00 LL0480-CT-0 | LLR0480-COTI | LLWO48T-CODD) vs
LLO550-CO0-0 | LLRO550-COT-0] al
8710201.a |(LKWOSST-CIIE) LMO650-CEI | LM0652-CEI | (LLOSO-CO0) (LLR06S0-CC30) R
(LKW0751-CO00)| LM0750-CO | LMO0752-C | (LL0750-CCC-0) | (LLRO750-CC-0-0) VFL
B7L0201.5 | HWOBSTCOCT LL0650-CTT-0 | LLRO650-COTO] X:V'
LKW0751-CO0-0 LL0750-C000 | LLRO750-COC0 VK
87103017 1J0902-C0 | (LL0900-CCTMI) |(LLR090O-CLITC) -
LJ1052-C00 | (LL1050-COC-0) | (LLR1050-COCHI-0) MFARATHREE
£710301.5 LL0900-COT-0 | LLRO900-COIIT] Eg
LL1050-CO00 | LLR1050-COT
TE s Sk X 8
VERS 1. RSN BT b B (LKE/TLA/TMARR ) B, 5 04 6 S 00 0% Jic D 405 5 55 34 [0 50 4% 97 i . T pwamws

SR FEY A T4 A o Al P A AR T S i T [ B o VRN ) o 7 X DA S 4 S

894



895

FEHIR s dRER)

© REHFEE < &EHR 1S0-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A : ki ii

BZL0201-A : ki i

BZL0301-A : i i

itk (MPa)

itk (MPa)

TS LR S A ViR SR R A AR SR R A
10 25 35
30
- Tk SM% /,/ =2 Tk 5% =35 (25 5MPa »
6 ] Eis £20 \ /1
2 B 3MPQ / = IE /745 % 3MPa 2 IE ik 3MPa) 7
w4 ‘ | |=" ‘ | |=" ——
Pl i o A1 = (% / —
= Ak WP)|Af A 2, ummmpa// | 210 mmmMi A
- — 7 5 7
0 0 ] 0 4
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
CRH BREEELS B JTR- XM BRIREELS (B PR <RH BRERS (B TR
TR R A TR R A TR AR A
10 — 25 35
(rimzeTe (4T 30 AT
= 8 .’520 . |
€ 6 / IS 15 : g 0 / _de=e
= ~ PP 3 = - 3 = 1--T
4 / -~k 10 / - -= 15 A £
e // I i il K @ / e WAk @ 10 ,'/ -1 [ﬁ_if%ﬂﬂ%%%ﬁ
=, / - il .- ES ) /
0 & 0 0
o 1 2 3 4 5 6 o 1 2 3 4 5 6 o 1t 2 3 4 5 6

ik (MPa)

BZL0101-B : [y 159

BZL0201-B : [yl 159

BZL0301-B : [Al3 15t

JEJigk (MPa)

JEJidk - (MPa)

AR S 1 I S AT AR S IR S AT TR S 1 I S AT
10 25 35
8 T - T ] . T
z }E_ﬁ*@@ = = 5% 5P e =2 (Ei#2% 5MPa) ,/
E6 = E15 y/ £ Y ]
= JEF7H1% 3MP; )/ = JE 342 3MP = JEJ#t 2% 3MP.
= N1 3ue)| /) o (Erd a//// s (UK Ak 3MPa //
) s Bk | T ) —|
£ w*@/'a/ £ (E /8% 1MPa P L= 1210 |—{JE 5% wiPa) >~
= —_— ;
0 0 Lo 0
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
<RH ERMTEEREY D PR LM ERTEREY D PR <R EMTEERES D R
ARERT IR oA AR BT AR IR A A EHE R AR 3 A
10 25 35 |
SRR W‘ﬁ 30
= 8 'EZO RIS =25 %;mm
Es ] E1s = Ex - JEDVS Lt
3 L =) - = A R
4 7 - ,_/w\-_vH — 10 _ E e 15 - iy
- s P e > A
= v i) | " .- e . ,‘/‘ . (ki |
= 2 ’/’a = 5 /'- - > s /,
0 0l 0

0 1 2 3 4 5 6
EiBi%k (MPa)




*ﬁggﬂ BekR s HRHERS ERIHE SR KOSMEK

Harmony in Innovation

© SRS e

SEIRT

LHEH GIRLL A B Eh IR

W) /‘ BEwn
Py, Faries

Fi

ERED - Hith

Y
p lﬁ
=

.

o)

@

Y

% HETREER
SFA
) "' E SFC
max.H D
F e e
LHA
P13yl 11 LHC

SR mm) LS
LHW

BZL0101-[] BZL0201-[] BZL0301-[] e
14 18 22 E T
15.5 20 24 CTLB2

15 16 20 TLA-1

12 13 16 AT R 8
8.5 95 11 LKA
(11.6) (15.1) (17.6) ke

LKW
G1/8 G1/4 G3/8 e

3 3 4 TMA-2
35 35 5 TMA-1
10 10 13 .
3 3 4 LD
M6x0.75 M6X0.75 M8X0.75 LC
115 15 17.5 I'C“Ci
: *1 -
£ 1 L2 ERRERNER
‘ ‘ 9 115 13 E4EES
oV P13 A GRITEY) 16 205 24.5 LLW
Q THE A 10 135 17 EEE-E
8.7 11.5 15 LL
G1/8 G1/4 G3/8 LR
LLU
2~3 3~4 4~5 o5
25~5 3.5~7 45~9 R

N DS
TR oT

1. VY HERONE T, IR o
N N so in N . = 0 e HEEL R LR

2. UV HBEHCN BZL S & R EEE, TRVIEH. (LERM R ZERERES

3. I TAL AR XM IR B VIS . RIS . T

i DBC

5

c B

>l
ki
>7<H

i
Jdn

© R MIRT

z
U4t min.P
1]101 7
L[o1] (BLURIL G TFIK) ;
P2yl 1
\ B e

0.2

min.p R
max.¢ S
oT
oW

Oolv|z|Z2|r|X|«|T|o|mM|m|O|N | ® >

sSl<|c|dlwv

B TR, K P R AL, 4 P2 1 A \
. W2 R GBSO I SR BE S, RSN T BN 12,5, MOEHE

== S
©FE=Em

T ARG S [T B I, 3 DA U S SR A 3 P 28 ) [ B AV R 007, BT O i el

MR B ST AR, 2 FEWURIR S IREE . B ER. GESRE123870, ) BZX/JZG

2. FEREFAE TUHATHE RN R AR B, UAERER A THATHER . (25 R AHLES BRI EE D) FERMRRS

Vs

VT

FREMH

VFL

VEM

VFJ

VFK

MEPEX THK R
FP
FQ

TE 3 EE R R AR
DWA/DWB

896



899

EHIRE A=l

© BSRR HSR

BZXOO
0
(12 ]

B cigg R~

model BZX

1 R8T G1/8A
2 BAURST GI/4A
3 CRGUR G3/8A

RS

© EBEFS

© Mg
e BZX010 | BZX020 |  BZX030
f TR ) MPa 25
fif MPa 375
G LU GI/BA | GI/AA | G3/8A
ARG HITISORE B 5 ISO-VG-32— AR
i °C 0~70
AR I 15 N-m 10 [ 25 [ 35

BT 1. HEAE LI AR R £ 3k
(MTEA R AR E AR REm2E Ll L. )

2. fERIEAAT T HMTHEAE R AR R B ), 2 FUE IR 2 1 T AT HE ARk

(B 24T [l LS R AR SD 1E 1))
3. WE T H A F A, S EBIL GREERHIRD 2R AL TR,




I8
£f% P.891

i

xR ER B S

M RF

Harmony in Innovation

© WFRIHER S R
g | DBA(SZEIS) [ DBC(maiat) | FVA(R#I) [ FVC(SLAR) | VD (S281%) | LCORAR) | LHACSEAIR) | LHCOSEAIR) gy
J7 T H LR T T B AR T X o0 e A HfaCa JEEH 0 et AL T L T L
DBA0250-C0 | DBC0250-CT] FVA0401 FVC0630 FVD1600 LC0262-CT | LHA0360-COT0 | LHC0360-CC0-0
DBA0320-C0L | DBC0320-CT] FVA0631 FVD2500 LC0302-CT1 | LHA0400-COTH | LHC0400-COT-0)
B2X010 FVA1001 LC0362-C0 | LHA0480-CODD | LHC0480-CODD i&?—”%*
LC0402-CO0-0 | LHA0550-CO0-0 | LHC0550-C -] £
LC0482-CT-] Fahies
LC0552-C0-] HifE
LC0652-C0-0 e
B7%020 DBA0400-C0 | DBC0400-C[J] FVC1000 FVD4000 LC0752-CO00 | LHA0650-CO0-0 | LHC0650-C -]
DBA0500-CCl | DBC0500-CT] FVC1600 LC0902-COT0 | LHA0750-COT-0
LHA0900-C (I HE T
B2X030 LHAT050-C 0] o
e LHE (&22h:0) | LHS (&2h0) | LHW (&3h30) | LT (#350) | LG (#3)50) | LKA (&E3hN) | LKC(&3hN) | LKE (Z3h) =3
[eliva) i HCPHEREEL | R B e i e T Jie s i ATAFEHL AT AT 1 e JIFLFF L LHA
LHE0300-C) | LHS0360-COT-0 | LHWO40T-COT-0 | LT0301-CC-0 | LGO301-CC-0 | LKAO360-COCHT | LKCO400-CO-0 | LKE0300-CTJ LHC
LHE0360-C01 | LHS0400-CTT-0 | LHWO48T-COT-0 | LTO360-COHI | LGO360-CIHI | LKAO400-COHT | LKC0480-CO-0 | LKE0360-CTJ t:iv
BZX010 LHE0400-C0) | LHS0480-COIT-0 | LHWOSST-COT- | LTO400-CIHD | LGO4OD-CIHI | LKAO480-COHD | LKCO550-CO-0 | LKE0400-CT) e
LHE0480-C0 | LHS0550-CI-0 LT0480-CO-0 | LGO480-CC-0 | LKA0550-CO0- LKE0480-CT] TLA-2
LHE0550-C ] LT0550-CC-0 | LGO550-C 0 LKE0550-C 1] TLB-2
B7%020 LHS0650-COT-0 | LHWO65T0-CO0-0 | LTO650-CHI | LGO650-CT | LKA0G50-COT- | LKC0650-C -] TLAST
LHS0750-COC-0 | LHWO0751-CO0-0 | LTO750-CO0 | LGO750-CO-0 | LKA0750-COC-0 ATAFIT
BZX030 LHS0900-COC-] LG090C-C-0 | LKA0900-COO-0 ti?
LHS1050-C00-] LG1050-CC-0 | LKA1050-CO0-0 o
g | HWOZERY) LM (R U (REt) | L (3R) | LR (AR) | LW (53 ) e
ERBNEMIFL AU HLFFAL HAH HAHE | EBENEARLEE S
LKWO400-CCT-0 | LMO300-CTl | LJ0302-CT1 | LLO360-COT-0 | LLRO360-CTT0-0 | LLWO36C-C O] o
LKWO480-COT-0 | LMO360-CT1 | LJ0362-C[1 | LLO400-COIT-0 | LLRO400-CTIT] | LLWOAOT-C O] &
BZX010 | LKWOS50-CO0-0| LMO0400-COl | LJ0402-CO | LLO480-COC-D | LLRO480-COCC | LLWO48T-CODD c
LM0480-CT | 1J0482-C0) | LLO550-COTD | LLROS50-COD-C] NG
LM0550-CT | 1J0552-CT] <
LKWO650-COD | LM0650-CC | LJ0652-CI | LL0650-COIT-I | LLRO650-COIT femasryEs
BZX020 B4R
LKWO0751-C000 | LM0750-C00 | LJ0752-CO0 | LLO750-COCD | LLRO750-CO00-0 W
1J0902-C0) | LL0900-COTD | LLR090O-COT-C] ‘
BZX030 B4
L1052-C0 | LL1050-COTD | LLR1050-CO0-C] 0
LLR
LLU
DP
DR
@ﬂ‘ﬁ?ﬁﬂ' DS
4 i B () ot
75 B E AL
At (S 1/ 1) on
[] 52 R R DBC
M6 (37+)
GIZZ (mm) s
= BZX010 BZX020 BZX030 FVA
- A 14 18 22 Fvo
A FVC
— B 15.5 20 24 _—
t C 19.8 206 206
i D 93 101 101 BZL
BZT
36 E 55 6.3 6.3
G G1/8 G1/4 G3/8
38| E HRRIRRS
D 10.5 VS
C VT
T EREMHE
VFL
VFEM
VFJ
VFK
AR T
FP
FQ
TE |58 ST
_DWA/DWB

900



901

FEHI R Gizgigk

O BSRR (GIRgHESL GRAEHSING )

JZGOO
0
(12 ]

B cigg R~

model JZG

1 RGOS G1/8A
2 DBAURST GI/4A
3 CRGURT G3/8A

RS

© Mm%

s JZG010 | JZG020 | JZG030

)] MPa 35

i MPa 42

G LR GIBA |  GI/AA | G3/8A

LA A4 FISORIE S HIISO-VG-32— AL Rt

R C 0~70

AR R 5 | BRSO : 48 10 25 35
N-m | BHESORR « 44 (LT/LM 1) 8 20 28

ERFES 1. AERE S N EAT R AR S R, 6 AR AR AT HE R L
(Z%: AT i PR I S R B 1R 1 )

2. WE T H AR B A, TS EBIL GHEEESHIR) 23 AL I TR .
KA. FONLT/IMAGN ARG ST P LA 22 RN 135 LLAR &5 b ST IR A0 4 757 0 0 AT 22 e X 1o



I
£ /% P.891

i

xR HL AR B S

MR

Harmony in Innovation

© WHRHBRS BRI
g | DBA (S8 | DBC(SZaht) | FVA (S8R | FVC(SZAR) | FVD (H3st) S
Ji B E AT 7B B A T a0 et 0 JEA X e
DBA0250-CC] | DBC0250-C[] FVA0401 FVC0630 FVD1600
JZG010 DBA0320-C0 | DBC0320-C FVA0631 FVD2500
FVA1001 - R
126020 DBA0400-CC] | DBC0400-C[] FVC1000 FVD4000 A
DBA0500-CC] | DBC0500-C[] FVC1600 Fohigs
[ngts
e LC(#aha) | LHA (&#i) | LHC(&23ha) | LHE (Zahak) | LHS (Z#ha) | LHW (Z3ht) | LT(#shk) | LG (2shx) \
ST WEFE L WEFE L FACINEREHT | ACTheREED | R m E e JEFE T WERE L EREW - At
LC0262-C0 | LHA0360-COC{] | LHC0360-COT-0 | LHE0300-CT | LHS0360-COCD | LHWO0400-COC-0 | LT0301-CO-00 | LGO301-CO-0J
LC0302-CT | LHAO400-COIC-) | LHCO400-CO | LHE0360-CL | LHS0400-COC-0 | LHWO48C-COD | LT0360-CO-0 | LGO360-CO-0 sz ossar
LC0362-CLl | LHA0480-CCMD | LHC0480-COC-0 | LHE0400-CCl | LHS0480-COCHI | LHWOS50-COCI | LT0400-CO-0 | LGO40-CO-0 SFA
JZG010 LCO402-CTT-0 | LHAO550-COT-0 | LHC0550-CO0-0 | LHE0480-C | LHS0550-COT-0 LT0480-C-0 | LG0480-CO-0) SFC
LC0482-CO0-0 LHE0550-C] LTO550-CO-0 | LGOS50-CO-0  gesetr
LC0O552-CI0-0) LHA
LC0652-CO-0 LHC
126020 LC0752-CT-0 | LHA0650-COT-0 | LHC0650-COO0-0] LHS0650-COT-0 | LHWOB50-COC-D | LTO650-CO-0 | LGO650-C -0 t:iv
LC0902-COT-0 | LHA0750-C 00 LHS0750-C00-0 | LHWO0751-C00-0 | LTO750-CO-0 | LGO750-C -0 TG
126030 LHA0900-CCT-] LH50900-C 0 LG0900-CO-0 TLA-2
LHA1050-C -0 LHS1050-C -0 LG1050-CO-0] Itif
- LKA (53150) | LKC (H3h) | LKE(H3R) | LKW (H3h0) | M) | U(EsiR) | L(ESR) | LRESR) o
AR ATAFL I RESIATATRL | f ke i B XA AT ATATGL AT AL H 2R H 2R LKA
LKA0360-COD] | LKC0400-CO-0 | LKE0300-CCl | LKWO040T-CCO-0|  LM0300-CLJ LJ0302-C00 | LL0360-COCHD | LLRO360-CTIC-0-0 LKC
LKA0400-COD-] | LKC0480-CO-0 |  LKE0360-COl | LKW048T-COO-0|  LM0360-CLJ LJ0362-C0] | LL0400-COCHD | LLRO400-CTIC-0-0 LKW
JZG010 | LKA0480-CODD | LKC0550-CC0 |  LKE0400-CO | LKWOS50-CODI | LMO0400-CO 1LJ0402-CT | LL0480-COTD | LLRO480-COT-C m; “2
LKA0550-C 0] LKE0480-C[] LM0480-C[J LJ0482-C1 | LL0550-COCH | LLRO550-CTIC-00) VAL
LKE0550-CT] LM0550-C[J 1J0552-C[] -
126020 LKA0650-CO0-0 | LKC0650-CH0 LKWO57-CO0-0 | LM0650-CLJ LJ0652-C00 | LL0650-COCHD | LLRO650-CC-0-0 o
LKA0750-C0-] LKW0751-C00{0 | LM0750-C[0 LJ0752-C0 | LLO750-COCD | LLRO750-CO0-C c
126030 LKA0900-C -0 J0902-C] | LL0900-COCHI | LLR0900-CTIC-C-0 TNC
LKA1050-CO0-] LJ1052-C00 | LL1050-COCHD | LLR1050-CTOC-0-0 T
fERENER
m LLW (E3ht) |TLA-2 (E3h) | TLB-2 (£ahak) | TLA-1 (31 ) TMA-2 (303t ) TMA-T (K #ia ) ‘E%ﬁw
feRkas M E X EL e L WEFE L WEFE L AT AL FLAFHL
LLWO0360-CO0-0 | TLA0401-2CC-0 | TLBO401-2CCH0 | TLA0402-1C01 | TMA0250-2C0 | TMA0250-1C[ BT
LLWO0400-COC-0 | TLA0601-2CC-0 | TLBO601-2CT-0 | TLA0602-1CT | TMA0400-2CT | TMA0400-1C00 LL
JZGO10 | LLWO0480-CCT-0) | TLA0801-2CCHD | TLB0801-2CC-I | TLA0802-1CCI | TMAO0600-2CC1 | TMA0600-1C[] tti
TLA1001-2CO-0 | TLB1001-2CC-0 | TLA1002-1CT | TMAT1000-2C0] | TMA1000-1CC] op
TLA1601-2C0-0 | TLB1601-2CC-0 | TLA1602-1CO0 DR
TLA2001-2CC-0 | TLB2001-2CC | TLA2002-1CCI | TMA1600-2CC1 | TMA1600-1C1I DS
J2G020 TLA2501-2C0-0 | TLB2501-2CCI | TLA2502-1CC1 | TMA2500-2C01 | TMA2500-1CC] ot
TLA4001-2C0-0 | TLB4001-2CC-0 | TLA4002-1CT | TMA3200-2C01 | TMA3200-1C0I HREHT
DBA
DBC
pore 3|
FVA
© SR
FVC
LB S;#
— (Pf) (mm)
% ;7 i JZG010 JZG020 JZG030 S
A 14 18 2 JRERRAS
g g B 35 45 45 ﬁ
° c 8 2 10 T REMHE
D 5 6 8 VL
P75 4L.D G G1/8A G1/4A G3/8A Vi
VFJ
B C VFK
BRI
FP
FQ
TE |58 ST
DWA/DWB

902



Manifold Block

S 2 M
I % 5= BE
Model WHZ'MD
Model LZY'MD
Model LZ'MS
Model LZ-MP
Model TMZ'1 MB
Model TMZ'ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ'MSD

1215

® WA RKE
FRRR 5422 2 0 S 5 8 1) 2

A e 3 e

A e 3

T

KB IR



1R %2 45 R 2
ERES / MeFR /RS KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEN R

SHR7
MR 2R i T LA S

RERT

Model WHZ-MD Model WCA Model WHA gﬁzzﬁgﬁ*

Model WC E Model W H E
GRGS

Model LKA Model LKE Model LHC Model LHS
Model LZY'MD EEBE - HAt
Model L KC Model L H A Model LH E Model L L

Model LM Model LT FHEEE
Model LZ'MS L
Model LJ Model LG

FEh EEMH
VX

Model LZ'M P Model LC Model TC

R R
WHZ-MD

LZY-MD

Model TMZ'1 MB ModeITMA'1 L=

LZ-MP

TMZ-1MB

TMZ-2MB

Model TMZ'ZMB ModeITMA'Z ==
;;E%K;%%@

modet DZ-MG1/MS[] Modet DP I

LZ-S

Rz A SE 451 ==

TNZ-8

® XERR (LC) R F =4 TNz-sa

WNZ-SQ

B i (LZO-MP X 34)
AREFRRIANHFIIA, BB YR I T . EAFx

JBA

e 22 i (LZO-MP X 14) EH

H

JGA/JGB

LC Sk
JX

bt 4%
BAF %
PS

g
¢ \|/ GHEg Ak

\ K EFER

o HEX K EKEF (DP) Rz A £l

DP-AL] DZ-MGO

K BFEMR

1216



1217

R 2 5 B

@©WCA/WCE/WHA/WHEF # X %2 3¢ B

model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

C Ai0.1
K 4 oR @
O
R
WHZ 048 0 - MD @ o | .
R L owims o =
WEITR) CRARP RN 8 o 2
KJ Z T 0.6 C06
NG N A
2-OT 11
N N (Hf 1)
(mm)
e WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
SR WCE0602 WCA0321 WCE1002 WCA0401 WCE1602 WCA0501 WCE2502 WCA0631 WCE4002
WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 4
Ny 9 10 13 15 20
R 5.5 55 5.5 6.5 6.5
O %4418 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
il kg 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2
VEREEI 1. M5 A2017BE-T4
2. A7 R MY 2R . T PR R S RS IR A RS B AT .
3. FTmR AN EE (AR 5 FidBEAER, EAEEHRT Z miEirhaem L. sksEAR-AaTHE.
@ LKA/LKC/LKE/LHA/LHC/LHE/LHS/LLA 1R 3 % 3E B 46K c*o1
J @
O
SRR
LZY 048 0 - MD @/\é . i
Rt 1 wirms $°
CEZIE T CRARP RN 8 - - s
$\J$ O w C0.6 C0.6
& | et
20 141
H (Bfft)
(mm)
Live= LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKA0360/LKE0360 | LKA0400/LKC0400 | LKA0480/LKC0480 | LKA0550/ LKC0550 | LKA0650/ LKC0650 LKAO0750 LKA0900 LKA1050
SRR LHA0360/LHC0360 | LKE0400/ LHA0400 | LKE0480/ LHA0480 | LKE0550/ LHA0550 | LHA0650 / LHC0650 LHA0750 LHA0900 LHA1050
LHEO360/ LHS0360 | LHC0400/ LHEO400 | LHC0480/ LHEO480 | LHC0550/LHEOS50 | LHS0650 LHS0750 LHS0900 LHS1050
LL0360 LHS0400/LLO400 | LHS0480/LL0480 | LHS0550/LL0550 LL0650 LLO750 LLO900 LL1050
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
C 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 920 105
E 29 31.5 355 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 2 24 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
O % %418 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7
£+ kg 0.2 0.2 0.3 04 0.5 0.8 1.2 1.7

R 1. #)5S45C
2. AP ER M SRR . TP IRIE R IR S RO BT R %
3. BRI R (CRND 5 RCEEERRFIN, SRR R LIS T 4 AN T BB A AT HIME .



R =X R
ERES / KAES

R =R
BSRR7/IMERST

Harmony in Innovation

@LM/LU/LT/LGAIRR R 8 Con BHeeH 75
4-¢) -
H @ SHR5
H5RoN
LZ 048 0 - MS &~
- = = (5% ) . -
Rt Py « g9 i - B R
GEZIR TR CRABP SRS B T < % WEST
\J W C0.6 C0.6 FEhigE
© 7 D Wi
% REET - Hit
O B 14
(i)
M PTHI
(mm) FHEMER
R LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS VXF
N LT0301/LG0301 | LT03601/ LGO36C |LT040C] / LGO40CI |LT0480] / LGO48L | LT0550 / LGOSSC | LT0650 / LGO6SC | LT0750/LG0750 | LGO9OL] LG1050]
| LM0300/LJ0302 | LM0360/LJ0362 | LMO0400/LJ0402 | LM0480 / LJ0482 | LM0S50,/LJ0552 | LM0650/LJ0652 | LMO750/L00752 | LJ0902 LJ1052 FHIEEAH
A 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107 122 VX
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 285 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5 67
F 19.5 20 225 255 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 88
Hy 23 31.4 34 40 47 55 63 75 88 _TMZ-1MB
J 45 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 _TMZ-2MB
L 20.5 235 26 30 335 395 45 525 60 pz-M
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 SN R B SRR
O &1 1BPS 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7 1BP7 RS
At kg 0.1 0.2 0.2 03 04 0.5 0.8 12 17 pz-A
Dz-C
VERSI 1. MFS45C R
2. AT AR M R . 1 AR 2 S EORST BT . .
3. AT M (CRSP) 5 EACEBERFI, 56 A P #4780 L. 3B A B J AT HIE . s
) P r o +0.1 Lz-sa
OLCTCHIRR L2 RE ¢ A0 NZ_S
Kx 4-6R -
’1—1 TNZ-SQ
_ WNZ-SQ
RSEIR —
v o~ _
LZ 048 0 - MP 2 —
s B ol 2 JBA
R~ Witdis « =2l IR oY
i) SR R B
(SR TFR) CRARP SRR A ) >>5 A\/@ =z - C0.6 C0.6
§ oF t JGA/JGB
| Ny P / \ 2-Of 54t el Sy bR
(Bff) X
(mm)
R LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP | LZ0480-MP | LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
) . LC0262 LC0302 LC0362 LC0402 LC0482 LC0552 LC0652 LC0752 LC0902 BT
GRS PS
TC0402 TC0482 TC0552 TC0652 TC0752
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 _
GHEgr F#Esk
B 43 48 515 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90
H 26.5 285 31.5 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20,5 235 26 30 335 395 45 52,5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 185 20.5 235 25 28 31 37 25 50
Yy 7 7 8 8 1 13 14 15 15
O %1 1BP5 1BPS 1BPS 1BPS 1BPS 1BPS 1BP7 1BP7 1BP7
R kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 04 0.5 0.8 1.2

RS 1. M S45C
2. AP EORME 2R84 IR 2w I SR A FOT B AT
3. IR REE (AR 5 EICERARRR, MR PR AN RN L. s B A B ATk,

1218



1221

Piping Block / Nut
IEEENLRE /EE

model DZ-R
Model DZ-C
Model DZ-P
Model DZ-B
Model LZ-S
model LZ-SQ
Model INZ-S
Model TNZ-SQ

ERES / NS

DR
DZ-R LD (LD-Q¥:41)
DR/LD/WNCH SN EE & I & S DZ-C
SERIHLEE . DR/ LD/ WNC
DZ-R T S
|| il
= \ kA
\ ALt bR DzR /U
DZ-C LD 5
DP/DR/DS/DT/LD/WNCH
EZRIZR Dz-¢
AERIHLET . DP/DR/DS/DT /LD /WNC m
e IR




SMNEEER RIERE I ER R E

ERES / sl WeFR /RS KOSMEK

Harmony in Innovation

_ N iR
ERES / ML
sm75
%)

DP-R

smnic il St i
HWESBTT
DZ-P { =
X FHEE
— \ T e e
—

DP R BL & B
L] BT - 2l

KIREHLE . DP : = .
HE— DZ-P T DZ-P

FHEMEKE
VXF

FEh EEMH
VX

R R I
WHZ-MD
LZY-MD
D55 DTS 7S

LZ-MP

DZ-B |
DP/DR/DS/DTH E#12 8
RS AYS: DP/DR/ DS/ DT

TMZ-1MB

TMZ-2MB

DZ-M

SMERE R R E
L35

DZ-B

Dz-B

TNZ sQ
LZ-S Duboms)

LD/WNCRMRER &3k B
RRIHLETL ;LD /WNC

DZ-R
DzZ-C

E,%@r—#’

LZ-S
TNZS =  JeAuee
U owm
TNCRMNE &R 2 2L e o N X
RIS TNC
s
LZ-5Q omgmEs
LD-QA NE B 2t 22 2 ea
XRHLES LS. LD-Q (WNC-Q)
TNC-QAEE RN L RE LZ-5Q
ay U= - (TNZ-SQ)
SFMALER S TNC-Q (WNZ-SQ)

WNZ-SQ

WNC-QRSMNELE R R 2B
BB S : WNC-Q

\ K B

1222



IINEEERRERE /12F model DZ-R/C/P/B

@DR/LD/WNCHMEE & 22 45 i G Rc
R

LR RSN

DZ 036 0 - R <>
R Bt s @ @
£1B =0 Rc E

(B TE) CRARP B RS B
JeBah A

¢F+81
i

CJA C
(mm)
pivE= DZ0220-R | DZ0240-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R | DZ0550-R | DZ0600-R | DZ0650-R n DZ0800-R
DR0221 DR0241 - DR0301 DR0361 DR0451 DRO551 - DRO651 DR0801
EHLEME | LD0222%1 - LD0262%1 | LD0302*%1 | LD0362%1 | LD0452%1 - - - -
WNCO0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 4.5 5.5 5.5 5.5 6.8 9 11 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 1" 1" 12.5 12.5 12.5 12.5 14
F 20.5 22.5 24.5 28.5 345 43.5 53 58 63 78
G 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 3.5 4
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4
1544 2 c3 3 c3 c3 c4 c5 ca C5.5 C5.5
Hi kg 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 1.0 1.5
VERCI 1 AR £ S45C
2. KPR M 2R . B IECR S, JEHE 2 B P AT
S5 1. B I FLD-Q: A SR MR, i HUELZ SQUETIESE.
@DP/DR/DS/DT/LD/WNCF 3% 2 Bl
50
N
B @K\@
DZ 036 0 - C g
_— =
re | L ewaw k J
(BB FR) CRAGP S HORAAE 8D D ’
D @
B ! 4-¢D
DA C
(mm)
pivR=3 DZ0160-C | DZ0220-C | DZ0240-C | DZ0260-C | DZ0300-C | DZ0360-C | DZ0450-C | DZ0550-C  DZ0600-C  DZ0650-C DZ0800-C
DP0160 DP0221 DP0241 - DP0301 DP0361 DP0451 DP0O551 - DP0651 DP0801
- DR0221 DR0241 - DR0301 DR0361 DR0451 DRO0551 - DR0O651 DR0801
- DS0221 DS0241 - DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 - DS0651 DS0801
EEnEnS
- - - - - DTO361 | DT0451 | DTO0551 - DTO651 | DT0801
- LD0222 - LD0262 LD0302 LD0362 LD0452 - - - -
- WNCO0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 45 45 5.5 55 55 6.8 9 1 " 14 14
M (FfrxigpE)y M16X1.5 | M22X1.5 | M24X1.5 | M26X1.5 | M30X15 | M36X1.5 | M45X1.5 M55%2 M60X%2 M65X%2 M80X%2
1544 C2 C2 c3 c3 c3 3 c4 c5 c4 C5.5 C5.5
Hi kg 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.1 0.2 0.4 0.45 0.5 0.6

VEZHW 1. 857 545C
2. APE AR A IBE . TSRO, JHRIE R A P AT %

1223



SRR R IRER TR
ERBS /5 FSpl MeFR /MRS KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEN R

C©DPASMNLERNREE G
fi T

@‘—? SHE
SRR
BE R
DZ 036 0-P
st Wil J R
CEBIT) CRARP= IR D {B @ ipin T
FhgE
46D i
0B

Rc E
A JeLih 1 c EEEE - Hi
(mm)
R DZ0160-P | DZ0220-P | DZ0240-P A DZ0300-P | DZ0360-P A DZ0450-P | DZ0550-P | DZ0650-P | DZ0800-P FHEMLER
ERLEE DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801 VXF
A 25 28 32 38 45 55 70 80 90
B 18 21 23 29 35 42 54 62 72 FHY RN
C 19 19 19 22 22 25 25 25 28 VX
D 45 45 5.5 55 6.8 9 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 1 1 12.5 12.5 12.5 14 R & i
F 14.5 20.5 225 285 345 435 53 63 78 WHZ-MD
G 15 2.5 2.5 2.5 25 35 35 3.5 4 LZY-MD
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 LZz-Ms
f5Ifn 2 2 a a3 c3 C4 c5 C5.5 C5.5 Lz-mp
#ii kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0 15 TMZ-1MB
R 1. B S45C TMzz2ne
DZ-M

2. A7 AR R W SIRCRST, IR R m ) B AT % .

HLE 3 R 3
4
lzes
Lz-sQ
@©DP/DR/DS/DT &85 CTNz-s
TNZ-SQ
ﬂ%%i’\‘ T\ WNZ-SQ
DZ 036 0 - B ah )
Rt L wims 2 E JBA
(B2 TR) RIS I RARE 2D =
Kj Eh%
"": ji JGA/JGB
aui <7 Pk
(mm) i
e DZ0160-B | DZ0220-B | DZ0240-B | DZ0300-B = DZ0360-B | DZ0450-B = DZ0550-B | DZ0650-B | DZ0800-B
DPOI60 | DP0221 | DPO241 | DP0301 | DPO361 | DP0451 | DPOS51 | DPO651 | DPOSOI i
S - DRO221 | DRO241 | DRO301 | DRO361 | DRO451 | DRO551 | DRO651 | DROSOI Ps
- DSO221 | DS0241 | DS0301 | DS0361 | DS0451 | DSO551 | DS0651 | DSO801 -
- - - - DTO361 | DTO451 | DT0551 | DT0651 | DT08O01 GRS
D 25 32 38 45 52 65 75 85 105
E 4 5 5 5 5 6 7 7 8
F 2 2 2 P P 25 3 3 35
M i) | MI6XT5 | M22X15 | M24x15 | M30X15 | M36X15 | M45x15 | MS5x2 | M65x2 | MB8OX2
T 5 6 7 7 8 10 n 12 15
R kg | 0.02 0.03 0.03 0.05 0.08 01 02 03 05

VEREI 1. M5 1S45C

1224



INERBRRERE /B

© LD/WNCH MR ER 22t B

model LZ-S/SQ TNZ-S

WP ]
5] £ 46D Rc1/8IZ4L
BT %‘"@7
LZ 036 0-S 7PN LB
Rt Wil b = ;
GEZH TR GEFRP= MR AAE 2D \
e S 1
DA C
(mm)
i LZ0220-S LZ0260-S LZ0300-S LZ0360-S LZ0450-S LZ0600-S
- LD0222(QAIK4H *1 | LDO262QAIRID *1 | LD0302(QAKSM ¥1 | LD0362QAKID *1 | LD0452(QALKRAD 1 -
= N WNC0350 WNC0600 WNC1000 WNC1600 WNC3000 WNC6000
A 28 35 38 45 55 75
B 21 26 29 35 42 59
C 30.5 325 335 345 375 415
D 45 55 5.5 6.8 9 1
E 14 16 17 18 21 25
F (i) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45x1.5 M60x2
fElf Q a3 a3 a3 c4 c4
it kg 0.12 0.20 0.24 0.34 0.52 112
FERFT 1. M5 S45C
2. A7 AR M R . TSRO, IR s P B AT R .
¥ 1. AEHFLD-Q: Az sC Al EAHATRE IR . IR HELZ-SQist AT+ )
© LD-QRSNRR B R ;
E3
g E1 E2
R {5156 44D
LZ 036 0 -SQ DA ~D
Rf Wil \ =
GEBIE R R SRS 1) o p (P R =
\ 2
OO A
16 9.5
B WP e
LIA Xz Rc1/8iz4r
(mm)
T LZ0220-SQ LZ0260-5Q LZ0300-5Q LZ0360-5Q LZ0450-5Q
BRI LD0222-Q*2 LD0262-Q*2 LD0302-Q*?2 LD0362-Q*2 LD0452-Q*?2
A 28 35 38 45 55
B 21 26 29 35 42
C 50 495 53 60.5 67.5
D 45 55 55 6.8 9
E1 14 16 17 18 21
E2 19.5 17 195 26 30
E3 335 33 36.5 44 51
F1 (fkxiz) M22x1.5 M26x1.5 M30%1.5 M36x1.5 M45%1.5
F2 16 20 24 30 39
Xi2 4t M5x0.8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8
f5lfh Q2 a3 a3 a3 ca
T kg 0.21 0.31 0.38 0.58 0.89

VEZHW 1. k)5 S45C
2. APE LR BB . S ICRSE, AR R A A P B AT A
%2, LD-EQ: i aRsd EFHATRE KB, 1R PRELZ-SH .

1225



SRR R IRER TR
ERBS /5 FSpl MeFR /MRS KOSMEK

Harmony in Innovation

OTNCRSMEER 23K e
$17.5 IR 11
548 4-¢D G1/BIRAL @73
T @ @ o
TNZ 060 0 -S *
. 1 miws 5 % = i - B sk
GEBIBTR) CRARF S AR A5 ) RS T
OO nliE
:
B £ 9.5 NIkl [l EEET - 2t
A i IS
(mm) B o 34
e TNZ0400-S TNZ0600-S TNZ1000-S TNZ1600-S VXF
ERRLERE | TNCO400 QKA *3 TNCO600(QEK4M %3 | TNC1000 (QEKAD *3 | TNC1600 (QEKIH *3
A 35 38 45 55 FRITEERH
B 26 29 35 42 VX
C 325 335 345 375
D 5.5 5.5 6.8 9 R 25
E 16 17 18 21 WHZz-MD
M (T x5 M26%1.5 M30x%1.5 M36X1.5 M45x1.5 LZY-MD
{5140 (e} a3 c3 C4 Lz-Ms
Hi kg 0.20 0.23 0.34 0.52 Lz-MP
FERHI 1 MR S45C %
2. AR R AN g . SO, JHRE LS RE R TR % . Corw
INRER R
12
DZ-R
Dz-C
DZ-P
DZ-B
[Lzs
LZ-SQ
OTNC QRSB 2 ke j .
B3
5 RN 514 46D E1 T E2 WNZ-SQ
TNZ 060 0 - SQ |
Rt U wmiws = JBA
GHESIRTER) G Fa 7P S IR A S 5L <okt i‘é&‘: % :4>
i o EhE
:: E} u 11 g JGA/JGB
OB 4 } Sk
WP 1 Je B x
LIA G1/8igg | @175 G1/8124¢
195 95
(mm) BELFE
e TNZ0400-5Q TNZ0600-5Q TNZ1000-5Q TNZ1600-5Q =
BRI TNC0400-Q TNC0600-Q TNC1000-Q TNC1600-Q o
A 35 38 45 55 GRS
B 26 29 35 42
C 56 63.5 70 86.5
D 55 5.5 6.8 9
E1 16 17 18 21
E2 23.5 30 35.5 49
E3 395 47 53.5 70
F1 (ffkx25) M26X1.5 M30%1.5 M36X1.5 M45x1.5
F2 20 24 30 39
{514 3 c3 c3 c4
T kg 0.36 0.46 0.68 116

VERCHEI 1. A7 1 S45C
2. A AR IR W SIRCRST, IR e m A B AT R % .

1226



	油压支撑器
	产品种类
	LD（外螺纹型）目录
	LD 剖面结构 
	LD 动作原理 
	LD 型号表示
	LD 规格
	LD 能力曲线图(LD-□/LD-□-E) 
	LD 能力曲线图(LD-S/LD-ES)
	LD 能力曲线图(LD-Q/LD-EQ )
	LD 能力曲线图(LD-□M/LD-□M-E) 
	LD 外形尺寸(LD/LD-S) 
	LD 外形尺寸(LD-Q) 
	LD 外形尺寸(LD-E/LD-ES) 
	LD 外形尺寸(LD-EQ) 
	LD 外形尺寸(LD-M/LD-M-E) 
	LD 空气传感器连接型 
	LD 喷气清洁功能
	LD 柱塞弹簧设计尺寸 
	LC (法兰型)目录 
	LC 剖面结构
	LC 动作原理
	LC 内部动作说明
	LC 型号表示
	LC 规格
	LC 能力曲线图(LC-□□/LC-□□-E)
	LC 能力曲线图 (LC-□-Q/LC-□-EQ)
	LC 能力曲线图 (LC-□M/LC-□M-E)
	LC 能力曲线图 (LC-□-D)
	LC 外形尺寸(标准)
	LC 外形尺寸(LC-Q)
	LC 外形尺寸(LC-E)
	LC 外形尺寸(LC-EQ)
	LC 外形尺寸(LC-D)
	LC 外形尺寸(LC-M/LC-M-E)
	LC 空气传感器连接型
	LC 喷气清洁功能
	LC 柱塞弹簧设计尺寸
	LC  附件（换气阀）
	注意事项
	附件： 控制阀
	附件： 板式安装座
	附件： 外配管式安装座／螺母 



